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Important Product Information - 
Limited Version

Warranty statement
Warranty: 1 year in USA, Canada, Central America, South 
America, The Caribbean, and Asia Pacifi c. 2 years in 
Europe, Africa, and Middle East.

Limited warranty
(U.S.A. ,Canada, Central America, South America and the 
Caribbean)
Valid for and only applies to products purchased and used 
inside the United States and its territories, Canada, Central 
America, South America or the Caribbean.
Wacom Co., Ltd. (“Wacom”) warrants the product, to the 
original consumer purchaser, except for the software 
(“Software”) and consumable items such as the USB cable 
and ink cartridge, to be free from defects in materials and 
workmanship under normal use and service for a period of 
one (1) year, from the date of original retail purchase 
(“Warranty Period”), as evidenced by a copy of the receipt 
and registration with Wacom within 30 days of purchase. 
The Software is licensed “as is.” Wacom cannot guarantee 
you uninterrupted service or the correction of any errors.
Upon discovery of a defect in the product, except in the 
Software, within the Warranty Period, you should contact 
Wacom Technical Support via telephone, email, or fax to 
obtain an RMA (Return Merchandise Authorization) number 
and instructions for shipping the product to a service 
location designated by Wacom. You should send the 
product, shipping charges prepaid, to the designated 
service location, accompanied by the return authorization 
number, your name, address and telephone number, proof 
of purchase date, and a description of the defect. Wacom 
will pay for return shipping by United Parcel Service or by 
an equivalent service as chosen by Wacom.
Wacom’s sole obligation and entire liability under this 
warranty shall be, at Wacom’s option, either the repair or 
replacement of the defective product or parts thereof of 
which Wacom is notifi ed during the Warranty Period; 
provided, however, that you are responsible for (i) the cost 
of transportation of the product to the designated service 
location and (ii) any loss or damage to the product 
resulting from such transportation.
Wacom shall have no responsibility to repair or replace the 
product if the failure of the product has resulted from 
accident, abuse, misuse, negligence, or unauthorized 
modifi cation or repair, or if it has been handled or stored 
other than in accordance with Wacom’s storage 
instructions.
Any descriptions, drawings, specifi cations, samples, 
models, bulletins, or similar material, used in connection 
with the sale of the product, shall not be construed as an 
express warranty that the product will conform or comply 
with your requirements.
EXCEPT FOR THE LIMITED WARRANTY DESCRIBED 
ABOVE, THERE ARE NO OTHER WARRANTIES MADE BY 
WACOM ON THIS PRODUCT. NO ORAL OR WRITTEN 
INFORMATION OR ADVICE GIVEN BY WACOM, ITS 
DEALERS, DISTRIBUTORS, AGENTS, OR EMPLOYEES 
SHALL CREATE A WARRANTY OR IN ANY WAY INCREASE 
THE SCOPE OF THIS WARRANTY, AND YOU MAY NOT 
RELY ON ANY SUCH INFORMATION OR ADVICE. THIS 
WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND 
YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS WHICH VARY 
FROM STATE TO STATE AND COUNTRY TO COUNTRY.
WACOM LIMITS THE DURATION OF ANY LEGALLY 
IMPLIED WARRANTIES INCLUDING IMPLIED WARRANTIES 
OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR 
PURPOSE, TO THE DURATION OF WACOM’S EXPRESS 
WARRANTY. SOME STATES AND COUNTRIES DO NOT 
ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED 
WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE LIMITATION MAY NOT 
APPLY TO YOU. NEITHER WACOM NOR ANYONE ELSE 
WHO HAS BEEN INVOLVED IN THE CREATION, 
PRODUCTION, OR DELIVERY OF THIS PRODUCT SHALL 
BE LIABLE FOR ANY DIRECT, CONSEQUENTIAL, OR 
INCIDENTAL DAMAGES (INCLUDING DAMAGES FOR 
LOSS OF BUSINESS PROFITS, BUSINESS INTERRUPTION, 
LOSS OF BUSINESS INFORMATION AND THE LIKE) 
ARISING OUT OF THE USE OF OR INABILITY TO USE 
SUCH PRODUCT, EVEN IF WACOM HAS BEEN ADVISED 
OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES. SOME STATES 
AND COUNTRIES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR 
LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL 
DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION OR EXCLUSION 
MAY NOT APPLY TO YOU.
In the event that any of the above limitations are held 
unenforceable, Wacom’s liability for any damages to you or 
any party shall not exceed the purchase price you paid, 
regardless of the form of any claim.
This Limited Warranty is governed by the laws of the 
United States of America and the state of Washington.
This Limited Warranty is valid for and only applies to 
products purchased and used inside the United States 
(and its territories or possessions), Canada, Central 
America, South America or the Caribbean.

Limited warranty
(Europe, Africa and Middle East)
Wacom Co., Ltd. (“WACOM”) warrants to you, as the initial 
purchaser, (hereinafter referred to as “you” or “the 
customer”) that the product hardware will remain free from 
defects in materials and workmanship under normal use 
and service for a warranty period of TWO (2) YEARS, 
commencing from the purchase date and provided that 
the product was unused at the time of purchase. Defects 
in wear parts (e.g. USB cable and ink cartridge) resulting 
from normal wear and tear are exempt from the warranty. 
Furthermore, WACOM warrants that the data carriers 
delivered with the product are free from defects in 
materials and workmanship under normal use for a period 
of SIX (6) MONTHS from the date of purchase.
If during the applicable warranty period the product, 
excluding any software, is discovered to be defective, it 
should be returned immediately to the place of purchase in 
its original packaging together with your name, address, 
and telephone number, a description of the problem, and a 
copy of the original receipt. The customer shall be liable for 
any possible damage or loss of the product during transit 
to the place of purchase for this purpose.
WACOM’s sole obligation and entire liability under this 
warranty shall be, at WACOM’s option, either the repair or 
the replacement of the product or parts thereof that prove 
defective and that were returned within the applicable 
warranty period. WACOM does not warrant to repair or 
replace the product if: (a) the damage to the product 
results from accident, misuse, improper use, negligence or 
unauthorised alteration or repair; (b) the product was not 
handled or stored according to the instructions provided 
by WACOM; (c) the damage resulted from normal wear and 
tear of product parts; or d) the serial number affi xed by 
WACOM has been removed or rendered unintelligible.
Any descriptions, drawings, specifi cations, samples, 
models, notifi cations or similar material provided in 
connection with the purchase of the product cannot be 
taken as an explicit guarantee that the product 
corresponds to or fulfi ls your requirements.
The warranty guaranteed by law remains unaffected. You 
can claim defects of the product in accordance with the 
relevant legal provisions.
WACOM shall only be liable for itself and its vicarious 
agents if a material contractual obligation has been 
culpably breached in a manner jeopardising the purpose of 
the contract or the damage is due to intentional acts or 
omissions or gross negligence.
A material contractual obligation is an obligation which is 
essential to the proper performance of the contract on 
which the other party will typically rely. In case that the 
culpable infringement of such a material contractual 
obligation is not due to intention or gross negligence, the 
liability of a party shall be limited to such damages being 
typical for the contract and which were reasonably 
foreseeable at the time of the closure of the contract. 
Where these Terms and Conditions preclude or limit 
liability, this also applies to the personal liability of the 
executive offi cers of the party concerned, its employees, 
agents and subcontractors. The provisions of the product 
liability law (Produkthaftungsgesetz) remain unaffected.
If, when a claim made under this warranty is checked, it 
emerges that it is outside the permitted time period or is 
not covered by the warranty or that the product is not 
defective, the customer will reimburse WACOM for 
associated costs.
This limited warranty shall apply if the registered offi ce of 
the vendor is situated in the EU or Iceland, Norway, Jersey, 
Switzerland, Russia, the Ukraine, Croatia, Serbia, Tunisia, 
Turkey, Syria, Lebanon, Jordan, Israel, Egypt, the United 
Arab Emirates, Iran or South Africa.
This warranty is subject to German law. However, the 
applicability of the United Nations Convention on 
Contracts for the International Sale of Goods is explicitly 
excluded. The city of Düsseldorf, Germany, is the sole place 
of jurisdiction for all claims arising from this contractual 
relationship and all disputes between the parties resulting 
from the formation, handling or termination of the 
contractual relationship, provided that the customer is a 
trader, a legal entity or fund under public law. The 
jurisdiction agreement shall also apply for customers who 
do not have a general place of jurisdiction in Germany. The 
jurisdiction agreement shall not apply if, due to legal 
provisions, a different sole place of jurisdiction must be 
established for the case. Furthermore, WACOM is 
authorised to fi le a lawsuit against the headquarters of the 
customer.
Should one of the provisions of this limited warranty be or 
become void, the validity of the other provisions shall not 
be affected, in full or in part.
Should a provision be invalid, the legally permissible 
regulation most closely resembling the invalid regulation 
shall apply in its place. If you have any questions about 
this agreement, or would like to contact WACOM for 
another reason, please write to us at this address:
Wacom Europe GmbH
Völklinger Strasse 1
40219 Düsseldorf
GERMANY

Limited warranty
(Asia Pacifi c region)
Valid for and only applies to products purchased and used 
inside the countries and territories of Asia Pacifi c 
excluding Japan, the People’s Republic of China, Hong 
Kong, and countries in the Middle East.
The benefi ts provided to the consumer by this warranty are 
in addition to other rights and remedies available to the 
consumer under the law.
Australian Consumer Law: Our goods come with 
guarantees that cannot be excluded under the Australian 
Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund 
for a major failure and for compensation for any other 
reasonably foreseeable loss or damage. You are also 
entitled to have the goods repaired or replaced if the 
goods fail to be of acceptable quality and the failure does 
not amount to a major failure. Our hardware products 
come with a one (1) year warranty given by Wacom Co., 

Ltd. with a subsidiary, Wacom Australia Pty. Ltd. located at 
Ground fl oor, Building 1,3 Richardson Place, North Ryde, 
NSW, 2113 Australia.  If your products do not provide the 
general features and functions described in the User 
Documentation in the one (1) year period after delivery to 
you please contact Wacom Australia Pty. Ltd. at +61 2 
9422 6700 with details of your product, serial number, and 
proof of purchase. You may be required to return the 
hardware product to the address we provide to you at the 
time, in which case such return will be at your own cost. 
The benefi ts under this warranty are in addition to other 
rights and remedies that you may have at law. 

Warranty against defects
Wacom Co., Ltd. (“Wacom”) warrants the product, to the 
original consumer purchaser, to be free from defects in 
materials and workmanship under normal use and service 
for a period of one (1) year, from the date of original retail 
purchase (“Warranty Period), as evidenced by a copy of the 
receipt (proof of purchase).
Upon discovery of a defect in the product, except in the 
Software, within the Warranty Period, the warranty holder 
must contact the original place of purchase to obtain 
instructions for returning the product for repair or 
replacement. Wacom and its partners are not obligated to 
reimburse unauthorized prepaid shipment.
The warranty holder is under no obligation to pay for 
shipment charges between the original place of purchase 
and the place of repair or replacement.
Wacom’s sole obligation and entire liability under this 
warranty against defects shall be, at Wacom’s option, 
either the repair or replacement of the defective product or 
parts thereof of which Wacom is notifi ed during the 
Warranty Period.
Wacom shall have no responsibility to repair or replace the 
product under this warranty against defects if the failure 
of the product has resulted from force majeure including 
but not limited to fi re, natural disasters, accident, and act 
of god; intentional or accidental abuse, misuse, negligence, 
unauthorized modifi cation or repair, usage of this product 
in a fashion other than as explained in the product guide, 
or if the product has been handled or stored other than in 
accordance with Wacom’s storage instructions.
Any descriptions, drawings, specifi cations, samples, 
models, bulletins, or similar material, used in connection 
with the sale of the product, shall not be construed as an 
express warranty that the product will conform or comply 
with your requirements.
No warranty is given that facilities for the repair of the 
product and original parts and consumables for the 
product will be available from the manufacturer after one 
(1) year from the date of sale of the product.
EXCEPT FOR STATUTORY WARRANTIES AND THE LIMITED 
WARRANTY DESCRIBED ABOVE, THERE ARE NO OTHER 
WARRANTIES MADE BY WACOM ON THIS PRODUCT. NO 
ORAL OR WRITTEN INFORMATION OR ADVICE GIVEN BY 
WACOM, ITS DEALERS, DISTRIBUTORS, AGENTS, OR 
EMPLOYEES SHALL CREATE A WARRANTY OR IN ANY 
WAY INCREASE THE SCOPE OF THIS WARRANTY, AND 
YOU MAY NOT RELY ON ANY SUCH INFORMATION OR 
ADVICE. THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL 
RIGHTS, AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS 
WHICH VARY FROM COUNTRY TO COUNTRY.
WACOM LIMITS THE DURATION OF ANY LEGALLY 
IMPLIED WARRANTIES INCLUDING IMPLIED WARRANTIES 
OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR 
PURPOSE, TO THE DURATION OF WACOM’S EXPRESS 
WARRANTY. SOME COUNTRIES DO NOT ALLOW 
LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY 
LASTS, SO THE ABOVE LIMITATION MAY NOT APPLY TO 
YOU.
NEITHER WACOM NOR ANYONE ELSE WHO HAS BEEN 
INVOLVED IN THE CREATION, PRODUCTION, OR 
DELIVERY OF THIS PRODUCT SHALL BE LIABLE FOR ANY 
DIRECT, CONSEQUENTIAL, OR INCIDENTAL DAMAGES 
(INCLUDING DAMAGES FOR LOSS OF BUSINESS 
PROFITS, BUSINESS INTERRUPTION, LOSS OF BUSINESS 
INFORMATION AND THE LIKE) ARISING OUT OF THE USE 
OF OR INABILITY TO USE SUCH PRODUCT, EVEN IF 
WACOM HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF 
SUCH DAMAGES. SOME COUNTRIES DO NOT ALLOW 
THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR 
CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION 
OR EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU.
In the event that any of the above limitations are held 
unenforceable, Wacom’s liability for any damages to you or 
any party shall not exceed any statutory entitlement to 
damages, or the purchase price you paid, regardless of the 
form of any claim.
This Limited Warranty is valid for and only applies to 
products purchased and used inside the countries and 
territories of Asia Pacifi c excluding Japan, the People’s 
Republic of China, Hong Kong, and countries in the Middle 
East.
This Limited Warranty is a statement of the current 
warranty policy of Wacom and takes precedent over all 
other warranty statements contained in packaging, 
brochures, manuals, etc.
This Limited Warranty is governed by the laws of Japan 
and is subject to change without prior notice.
Warranty Service / Wacom Technical Support in Asia 
Pacifi c (except Japan, the People’s Republic of China, Hong 
Kong, and countries in the Middle East)
Detailed Asia Pacifi c Limited Warranty policy and product 
registration may be found online at 
http://www.wacom.asia/customer-care
To obtain technical support or Warranty service within 
Southeast and South Asia, Oceania and Taiwan, please 
contact the Wacom Customer Support Service. Phone 
numbers can be found here:
http://support.wacom.asia
Should you have any questions about this Agreement, or if 
you desire to contact Wacom for any reason, please 
contact from the site below http://support.wacom.asia
This document shall be kept so as to be referred in the 
future.

Precaution 
For the full version of the Bamboo Folio, Bamboo Slate 
Important Product Information document go to 
www.wacom.com and click on Support.
- Store the product in a location well out of the reach of 
children. Failure to observe this may result in children 
accidentally swallowing components or parts detached 
from the product.
- The device contains metallic components. Cease use and 
immediately contact your doctor in the event of metal 
allergy symptoms arising during usage.
- Do not store the pen so that the pen tip is continually 
depressed.
- Please recycle batteries in accordance with the 
manufacturer recommendation, following all local laws and 
regulations.
- Do not put things next to the stylus that could be 
affected by magnetism – such as pacemakers, magnetic 
stripe cards, watches and so on. Otherwise they could be 
damaged or you might lose data.

Disposal of the built-in lithium-ion battery
Please contact Wacom Customer Care about the disposal 
of the built-in lithium-ion battery.

Product Specifi cations
General

Operating 
temperature

5 to 40 degrees C 
(41 to 104 degrees F)

Battery charging 
temperature

5 to 40 degrees C 
(41 to 104 degrees F)

Storage temperature -20 to +60 degrees C 
(-4 to 140 degrees F)

Storage temperature for extended period
 up to 1 month:

 up to 3 month:

 up to 1 year:

-20 to +50 degrees C 
(-4 to 122 degrees F)
-20 to +40 degrees C 
(-4 to 104 degrees F)
-20 to +25 degrees C 
(-4 to 77 degrees F)

Operating relative 
humidity (RH)

30 % up to 80%

Storage relative 
humidity (RH)

30 % up to 90%

Device

Physical size (W x L x D)
Bamboo Folio, large (CDS-810G) 338 x 268 x 18.5 mm*1

 13.3 x 10.6 x 0.73 inch*1

Bamboo Slate, large (CDS-810S) 330 x 254 x 7.0 mm*1

 13.0 x 10.0 x 0.27 inch*1

Bamboo Slate, small (CDS-610S) 249 x 186 x 7.0 mm*1

 9.8 x 7.32 x 0.27 inch*1

*1  approximate, attaching Pen excluding protrusion 
and standard Note Pad

Pen (L x D) 140 x 10.7 mm*2

 5.51 x 0.42 inch*2

*2  approximate, excluding protrusion

Weight
Bamboo Folio, large (CDS-810G) 810.0 g (28.57 oz)*
Bamboo Slate, large (CDS-810S) 472.0 g (16.6 oz)*
Bamboo Slate, small (CDS-610S) 264.0 g (9.3 oz)*

*  approximate, attaching Pen excluding protrusion 
and standard Note Pad

Pen 17.0 g (0.6 oz), approximate

Transmission type Bluetooth® Smart technology

Data Transmission 
Rate [EMR]

133 pps

Power requirements DC 5V from USB port 

Connector USB Type A (port) to Micro B 
(Tablet)

Battery type Li-polymer battery

Charging time 2.5 hours (typical)

Continuous operation 
time

8.0 hours (typical) 

Power consumption
 Normal use: 
 Charging:

50 mA, approximate
400 mA, approximate

Pressure levels 1024 levels

Supports notepad 
thickness

up to 8 mm (0.31 inches), 
approximate (up to 80 pages of 
regular paper)

Supports paper size (max)
 Bamboo Folio, large CDS-810G, 
 Bamboo Slate, large CDS-810S
  216 x 297 mm (8.5 x 11.7 inches)
 Bamboo Slate, small CDS-610S
  148 x 216 mm (5.8 x 8.5 inches)

DE:

Wichtige Produktinformationen 
– Kurzversion

Garantieerklärung
Garantie: 2 Jahre in Europa, Afrika und im Nahen Osten.
Um Garantieinformationen zum Bamboo Folio und Bamboo 
Slate zu erhalten, besuchen Sie www.wacom.com und 
klicken Sie auf „Support“.

Vorsichtsmaßnahme 
Für die vollständige Version des Dokuments „Wichtige 
Produktinformationen“ zum Bamboo Folio Bamboo Slate 
besuchen Sie www.wacom.com und klicken Sie auf 
„Support“.
– Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von 
Kindern auf. Nichtbeachtung kann dazu führen, dass 
Kinder Bau- oder Einzelteile versehentlich verschlucken, die 
sich vom Produkt gelöst haben.
– Das Gerät enthält metallische Komponenten. Verwenden 
Sie das Gerät nicht weiter und wenden Sie sich sofort an 
Ihren Arzt, wenn bei der Benutzung Symptome einer 
Metallallergie auftreten.
– Achten Sie außerdem darauf, dass die Stiftspitze beim 
Aufbewahren im Stifthalter nicht dauerhaft gedrückt wird.
– Bitte führen Sie Batterien entsprechend den 
Empfehlungen des Herstellers und unter Einhaltung aller 
lokalen Gesetze und Vorschriften dem Recycling zu.
– Legen Sie keine Gegenstände neben den Stift, die von 
Magnetismus beeinfl usst werden, wie Herzschrittmacher, 
Magnetstreifen-Karten, Uhren und ähnliches. Andernfalls 
könnten diese beschädigt werden oder Daten könnten 
verloren gehen.

Entsorgung des integrierten Lithium-Ionen-Akkus
Wenden Sie sich bezüglich der Entsorgung des integrierten 
Lithium-Ionen-Akkus an den Support von Wacom.

Technische Daten
Allgemein

Betriebstemperatur 5 °C bis 40 °C

Batterielade-
temperatur

5 °C bis 40 °C

Lagertemperatur -20 °C bis +60 °C

Lagertemperatur für längere Zeiträume
 Bis zu 1 Monat:
 Bis zu 3 Monat:
 Bis zu 1 Jahr:

-20 °C bis +50 °C
-20 °C bis +40 °C
-20 °C bis +25 °C

Relative 
Luftfeuchtig keit bei 
Betrieb

30% bis 80%

Relative 
Luftfeuchtigkeit bei 
Lagerung

30% bis 90%

Gerät

Größe (B x H x T)
Bamboo Folio, groß (CDS-810G) 338 x 268 x 18,5 mm*1

Bamboo Slate, groß (CDS-810S) 330 x 254 x 7,0 mm*1

Bamboo Slate, klein (CDS-610S) 249 x 186 x 7,0 mm*1

*1  ungefähre Angabe, nach Befestigung von Stift und 
Standard-Notizblock, ohne hervorstehende Teile

Stift (Länge x Durchmesser) 140 x 10,7 mm*2

*2  ungefähre Angabe, ohne hervorstehende Teile

Gewicht
Bamboo Folio, groß (CDS-810G) 810,0 g*
Bamboo Slate, groß (CDS-810S) 472,0 g*
Bamboo Slate, klein (CDS-610S) 264,0 g*

*  ungefähre Angabe, nach Befestigung von Stift und 
Standard-Notizblock, ohne hervorstehende Teile

Stift ca. 17,0 g

Übertragungsart Bluetooth® Smart Technology

Datenübertragungs-
rate [EMR]

133 B/s

Stromversorgung 5 V (Gleichstrom) vom 
USB-Anschluss 

Anschluss USB Typ A (Anschluss) zu Micro-B 
(Tablett)

Batterietyp Lithium-Polymer-Akku

Ladezeit 2,5 Stunden (typisch)

Dauerbetriebszeit 8,0 Stunden (typisch) 

Energieverbrauch
  Bei normaler 

Nutzung: 
 Ladevorgang:

50 mA, ungefähre Angabe
400 mA, ungefähre Angabe

Druckstufen 1024 Stufen

Unterstützt 
Notizblöcke mit einer 
Dicke

bis ca. 8 mm (bis zu 80 Seiten 
Normalpapier)

Unterstützte Papiergröße (max.)
 Bamboo Folio, groß CDS-810G, 
 Bamboo Slate, groß CDS-810S
  216 x 297 mm
 Bamboo Slate, klein CDS-610S
  148 x 216 mm

NL:

Belangrijke productinformatie - 
beknopte versie

Garantieverklaring
Garantie: 2 jaar in Europa, Afrika en het Midden-Oosten.
Ga voor informatie over de garantie van Bamboo Folio en 
Bamboo Slate naar www.wacom.com en klik op “Support” 
(technische ondersteuning).

Voorzorgsmaatregel 
Ga voor de volledige versie van het document “Belangrijke 
productinformatie” voor Bamboo Folio, Bamboo Slate naar 
www.wacom.com en klik op “Support” (technische 
ondersteuning).
- Bewaar het product ver buiten het bereik van kinderen. 
Als kinderen bij het apparaat kunnen, kan dit tot gevolg 
hebben dat zij losgeraakte onderdelen inslikken.
- Het apparaat bevat metalen onderdelen. Als u 
symptomen van metaalallergie opmerkt tijdens het 
gebruik, dient u het apparaat niet meer te gebruiken en 
direct contact op te nemen met uw arts.
- Bewaar de pen niet zodanig dat er continue druk wordt 
uitgeoefend op de penpunt.
- Recycle batterijen overeenkomstig de aanbevelingen van 
de fabrikant en neem hierbij de plaatselijke wetten en 
regelgeving in acht.
- Plaats geen dingen naast de stylus die kunnen worden 
beïnvloed door magnetisme, zoals pacemakers, kaarten 
met een magneetstrip, horloges enzovoort. Anders kunnen 
deze beschadigd raken of kunt u gegevens kwijtraken.

Wegwerpen van de ingebouwde lithium-ionbatterij
Neem over het wegwerpen van de ingebouwde 
lithium-ionbatterij contact op met Wacom Customer Care.

Productspecifi caties
Algemeen

Bedrijfstemperatuur 5 tot 40 °C

Oplaadtemperatuur 
van batterij

5 tot 40 °C

Opslagtemperatuur -20 tot +60 °C

Temperatuur bij opslag voor een langere periode
 Tot 1 maand:
 Tot 3 maanden:
 Tot 1 jaar:

-20 tot +50 °C
-20 tot +40 °C
-20 tot +25 °C

Relatieve vochtigheid 
bij gebruik

30% tot 80%

Relatieve vochtigheid 
bij opslag

30% tot 90%

Apparaat

Afmetingen (B x L x D)
Bamboo Folio, groot (CDS-810G) 338 x 268 x 18,5 mm*1

Bamboo Slate, groot (CDS-810S) 330 x 254 x 7,0 mm*1

Bamboo Slate, klein (CDS-610S) 249 x 186 x 7,0 mm*1

*1  bij benadering, met pen zonder uitsteeksel en 
standaard blocnote

Pen (L x D) 140 x 10,7 mm*2

*2  bij benadering, zonder uitsteeksel

Gewicht
Bamboo Folio, groot (CDS-810G) 810,0 g*
Bamboo Slate, groot (CDS-810S) 472,0 g*
Bamboo Slate, klein (CDS-610S) 264,0 g*

*  bij benadering, met pen zonder uitsteeksel en 
standaard blocnote

Pen 17,0 g, bij benadering

Overdrachttype Bluetooth® Smart-technologie

Snelheid 
gegevensoverdracht 
[EMR]

133 pps

Stroomvoorziening DC 5V via USB-poort 

Connector USB type A (poort) naar micro-B 
(tablet)

Batterijtype Li-polymeeraccu

Oplaadtijd 2,5 uur (gemiddeld)

Continue bedrijfstijd 8,0 uur (gemiddeld) 

Stroomverbruik
 Normaal gebruik: 
 Opladen:

Circa 50 mA
Circa 400 mA

Drukniveaus 1024 niveaus

Ondersteunt 
blocnotedikte

tot circa 8 mm (maximaal 
80 pagina’s normaal papier)

Ondersteunt papierformaat (maximaal)
 Bamboo Folio, groot CDS-810G, 
 Bamboo Slate, groot CDS-810S
  216 x 297 mm
 Bamboo Slate, klein CDS-610S
  148 x 216 mm

SV:

Viktig produktinformation – 
begränsad version

Garanti
Garanti: 2 år i Europa, Afrika och Mellanöstern.
För garantiinformation om Bamboo Folio och Bamboo 
Slate, gå till www.wacom.com och klicka på Support.

Försiktighetsåtgärder 
För att se all viktig produktinformation om Bamboo Follo, 
gå till www.wacom.com och klicka på support.
- Produkten ska förvaras utom räckhåll för barn. Barn kan 
annars råka svälja lösa produktdelar.
- Delar av apparaten är i metall. Om du får symtom för 
metallallergi ska du sluta använda produkten och genast 
kontakta läkare.
-Förvara inte pennan så att pennans spets är konstant 
intryckt.
-Återvinn batterierna i enlighet med tillverkarens 
rekommendation och alla lokala lagar och bestämmelser.
- Placera inte föremål som kan påverkas av magnetiska 
fält i närheten av pennan – till exempel pacemakers, kort 
med magnetremsor, klockor och så vidare. De kan skadas 
och du kan förlora data.

Deponering av inbyggt litiumjonbatteri
Kontakta Wacom Kundtjänst om hur du deponerar ett 
inbyggt litiumjonbatteri.

Produktspecifi kationer
Allmänna

Drifttemperatur 5–40 °C

Batteriladdnings-
temperatur

5–40 °C

Förvaringstemperatur -20–60 °C

Temperatur vid förvaring under en längre period
 Upp till 1 månad:
 Upp till 3 månader:
 Upp till 1 år:

-20–50 °C
-20–40 °C
-20–25 °C

Relativ luftfuktighet 
vid drift (RH)

30 % upp till 80 % 

Relativ luftfuktighet 
vid förvaring (RH)

30 % upp till 90 % 

Enhet:

Fysisk storlek (L x D x B)
Bamboo Folio, large (CDS-810G) 338 x 268 x 18,5 mm*1

Bamboo Slate, large (CDS-810S) 330 x 254 x 7,0 mm*1

Bamboo Slate, small (CDS-610S) 249 x 186 x 7,0 mm*1

*1  cirka, medföljande penna exklusive utskjutande 
del och vanlig Note Pad

Penna (L x D) 140 x 10,7 mm*2

*2  circa, exklusive utskjutande del

Vikt
Bamboo Folio, large (CDS-810G) 810,0 g*
Bamboo Slate, large (CDS-810S) 472,0 g*
Bamboo Slate, small (CDS-610S) 264,0 g*

*  cirka, medföljande penna exklusive utskjutande del 
och vanlig Note Pad

Penna 17,0 g, cirka

Överföringtyp Bluetooth® Smart teknologi

Datahastighet [EMR] 133 spm

Strömkrav DC 5V från USB-port 

Anslutningar USB Type A (port) till Micro B 
(surfplatta)

Batterityp Litiumpolymerbatteri

Laddningstid 2,5 timmar (normalt)

Kontinuerlig drifttid 8,0 timmar (normalt) 

Strömförbrukning
 Normal användning: 
 Laddning:

50 mA, cirka
400 mA, cirka

Trycknivåer 1 024 nivåer

Stödjer 
notepadtjocklek

Upp till 8 mm, cirka 
(upp till 80 sidor av vanligt papper)

Stödjer pappersstorlek (max)
 Bamboo Folio, large CDS-810G, 
 Bamboo Slate, large CDS-810S
  216 x 297 mm
 Bamboo Slate, small CDS-610S
  148 x 216 mm

DA:

Vigtig produktinformation – kort 
version

Garantierklæring
Garanti: Et år i USA, Canada, Mellemamerika, Sydamerika, 
Caribien og Asien/ Stillehavsområdet. To år i Europa, Afrika 
og Mellemøsten.
Gå til www.wacom.com, og klik på Support for at få 
garantioplysninger for Bamboo Folio og Bamboo Slate.

Forholdsregler 
For den fulde version af dokumentet Vigtige 
produktoplysninger for Bamboo Folio, Bamboo Slate skal 
du gå til www.wacom.com og klikke på Support.
- Opbevar produktet utilgængeligt for børn. Manglende 
overholdelse heraf kan medføre, at børn sluger løse 
komponenter eller dele fra produktet ved et uheld.
- Enheden indeholder metalliske komponenter. Hold op 
med at bruge produktet, og søg straks læge i tilfælde af 
metalallergi symptomer, der opstår under brugen.
- Opbevar ikke pennen på en sådan måde, så spidsen 
konstant trykkes ned.
- Genbrug batterierne i overensstemmelse med 
producentens anbefalinger i henhold til lokal lovgivning og 
lokale regler.
- Anbring ikke ting ved siden af styluspennen, der kan 
påvirkes af magnetisme - f.eks. pacemakere, 
magnetstribekort, ure osv. Ellers kan de blive beskadiget, 
eller du kan miste data.

Bortskaffelse af det indbyggede lithium-ion-batteri
Kontakt Wacoms kundeservice vedrørende bortskaffelse 
af det indbyggede lithium-ion-batteri.

Produktspecifi kationer
Generelt

Driftstemperatur 5 til 40 grader C

Batteriopladnings-
temperatur

5 til 40 grader C

Opbevarings-
temperatur

-20 til +60 grader C

Opbevaringstemperatur ved længere tids opbevaring
 Op til en måned:
 Op til tre måneder:
 Op til et år:

-20 til +50 grader C
-20 til +40 grader C
-20 til +25 grader C

Relativ luftfugtighed 
ved drift

30 til 80 %

Relativ luftfugtighed 
ved opbevaring

30 til 90 %

Enhed

Fysisk størrelse (B x L x D)
Bamboo Folio, stor (CDS-810G) 338 x 268 x 18,5 mm*1

Bamboo Slate, stor (CDS-810S) 330 x 254 x 7,0 mm*1

Bamboo Slate, lille (CDS-610S) 249 x 186 x 7,0 mm*1

*1  omtrent, tilsluttet pen ekskl. fremspring og 
standardnotesblok

Pen (L x D) 140 x 10,7 mm*2

*2  omtrent, ekskl. fremspring

Vægt
Bamboo Folio, stor (CDS-810G) 810,0 g
Bamboo Slate, stor (CDS-810S) 472,0 g
Bamboo Slate, lille (CDS-610S) 264,0 g

*  omtrent, tilsluttet pen ekskl. fremspring og 
standardnotesblok

Pen 17,0 g, omtrent

Transmissionstype Bluetooth® Smart-teknologi

Datatransmissions-
hastighed [EMR]

133 pps

Effektbehov Jævnstrøm 5V fra USB-port 

Stik USB Type A (port) til Micro B 
(tablet)

Batteritype Lithium-polymer-batteri

Opladningstid Typisk to en halv time

Kontinuerlig driftstid Typisk 8,0 timer 

Strømforbrug
 Normal brug: 
 Opladning:

50 mA, ca.
400 mA, ca.

Trykniveauer 1024 niveauer

Understøtter 
notesbloktykkelse

Op til 8 mm, omtrent 
(op til 80 sider almindeligt papir)

Understøtter papirstørrelse (maks.)
 Bamboo Folio, stor CDS-810G, 
 Bamboo Slate, stor CDS-810S
  216 x 297 mm
 Bamboo Slate, lille CDS-610S
  148 x 216 mm

FR:

Informations importantes sur le 
produit – Version courte

Déclaration de garantie
Garantie : 1 an aux États-Unis, au Canada, en Amérique 
centrale, en Amérique du Sud, aux Caraïbes et en 
Asie-Pacifi que. 2 ans en Europe, en Afrique et au 
Moyen-Orient.
Pour obtenir des informations relatives à la garantie de 
Bamboo Folio et Bamboo Slate, rendez-vous sur 
www.wacom.com et cliquez sur « Aide ».

Précautions 
Pour obtenir la version complète du document Informations 
importantes sur les produits Bamboo Folio et Bamboo Slate, 
rendez-vous sur www.wacom.com et cliquez sur « Aide ».

- Veillez à stocker ce produit hors de portée des enfants. 
En cas de non-respect de cette consigne, il existe un 
risque d’ingestion accidentelle de pièces ou de 
composants détachés du produit.
- L’appareil contient des composants métalliques. Cessez 
d’utiliser l’appareil et contactez immédiatement votre 
médecin en cas de symptômes d’allergie au métal 
survenant pendant l’utilisation.
- Ne stockez pas le stylet de façon à ce que la pointe soit 
continuellement enfoncée.
- Veuillez recycler les batteries en suivant les 
recommandations du fabricant et dans le respect des lois 
et réglementations locales.
- Ne placez pas à proximité du stylet des objets 
susceptibles d’être affectés par le magnétisme, tels que les 
stimulateurs cardiaques, les cartes à piste magnétique, les 
montres, etc. Ils pourraient être endommagés ou vous 
pourriez perdre des données.

Mise au rebut de la batterie au lithium-ion (rechargeable) 
intégrée
Veuillez prendre contact avec l’Assistance Wacom pour 
connaître les modalités de mise au rebut de la batterie au 
lithium-ion (rechargeable) intégrée.

Caractéristiques du produit
Général

Température de 
fonctionnement

5 °C à 40 °C

Température de 
chargement de la 
batterie

5 °C à 40 °C

Température de 
stockage

-20 °C à +60 °C

Température de stockage prolongé
 jusqu’à 1 mois :
 jusqu’à 3 mois :
 jusqu’à 1 an :

-20 °C à +50 °C
-20 °C à +40 °C
-20 °C à +25 °C

Humidité relative en 
fonctionnement (HR)

30 % jusqu’à 80 %

Humidité relative de 
stockage (HR)

30 % jusqu’à 90 %

Appareil

Dimensions (L x l x P)
Bamboo Folio, L (CDS-810G) 338 x 268 x 18,5 mm*1

Bamboo Slate, L (CDS-810S) 330 x 254 x 7,0 mm*1

Bamboo Slate, S (CDS-610S) 249 x 186 x 7,0 mm*1

*1  environ, avec le stylet, sans protubérance et 
bloc-notes standard

Stylet (L x Ø) 140 x 10,7 mm*2

*2  environ, sans protubérance

Poids
Bamboo Folio, L (CDS-810G) 810,0 g*
Bamboo Slate, L (CDS-810S) 472,0 g*
Bamboo Slate, S (CDS-610S) 264,0 g*

*  environ, avec le stylet, sans protubérance et 
bloc-notes standard

Stylet 17,0 g, environ

Type de transmission Technologie Bluetooth® Smart

Taux de transfert des 
données [EMR]

133 pps

Alimentation 5 V CC depuis le port USB 

Connexion USB Type A (port) à Micro B 
(tablette)

Type de batterie Batterie Li-polymère

Temps de charge 2,5 heures (en utilisation normale)

Durée de 
fonctionnement 
continu

8,0 heures (en utilisation normale) 

Consommation électrique
 Utilisation normale : 
  En cours de 

chargement :

50 mA, environ
400 mA, environ

Niveaux de pression 1 024 niveaux

Épaisseur de papier 
prise en charge

jusqu’à 8 mm, environ (jusqu’à 
80 pages de papier standard)

Formats de papier pris en charge (max.)
 Bamboo Folio, L CDS-810G, 
 Bamboo Slate, L CDS-810S
  216 x 297 mm
 Bamboo Slate, S CDS-610S
  148 x 216 mm

IT:

Importanti informazioni sul prodotto 
– versione limitata

Dichiarazione di garanzia
Garanzia: 1 anno di garanzia per Stati Uniti, Canada, 
America Centrale, Sud America, Caraibi e Asia-Pacifi co. 
2 anni di garanzia per Europa, Africa e Medio Oriente.
Per informazioni sulla garanzia di Bamboo Folio e Bamboo 
Slate, accedere a www.wacom.com e fare clic su Supporto.

Precauzioni 
Per la versione completa del documento Importanti 
informazioni sul prodotto di Bamboo Folio, Bamboo Slate, 
accedere a www.wacom.com e fare clic su Supporto.
- Riporre il prodotto in un luogo al di fuori della portata dei 
bambini. La mancata osservanza di tali indicazioni 
potrebbe portare all’ingerimento accidentale da parte di 
bambini di componenti staccati dal prodotto.
- Il dispositivo contiene componenti metallici. Cessare 
l’utilizzo e contattare immediatamente il proprio medico in 
caso di insorgenza di sintomi allergici ai metalli durante 
l’uso.
- Non conservare la penna con la punta costantemente 
premuta.
- Riciclare le batterie conformemente alle istruzioni del 
produttore e alle leggi e normative locali.
- Non posare accanto alla penna oggetti che potrebbero 
essere soggetti a fenomeni di magnetismo, tra cui 
pacemaker, carte con bande magnetiche, orologi e così via. 
In caso contrario, tali oggetti potrebbero essere 
danneggiati o è possibile che si verifi chino perdite di dati.

Smaltimento della batteria agli ioni di litio integrata
Contattare il servizio di assistenza clienti Wacom per 
informazioni sullo smaltimento della batteria agli ioni di 
litio.

Specifi che del prodotto
Generale

Temperatura 
operativa

Da 5 a 40 °C 
(da 41 a 104 °F)

Temperatura di 
ricarica della batteria

Da 5 a 40 °C 
(da 41 a 104 °F)

Temperatura di 
conservazione

Da -20 a +60 °C 
(da -4 a 140 °F)

Temperatura di conservazione per periodi prolungati
 fi no a 1 mese:

 fi no a 3 mesi:

 fi no a 1 anno:

Da -20 a +50 °C 
(da -4 a 122 °F)
Da -20 a +40 °C 
(da -4 a 104 °F)
Da -20 a +25 °C 
(da -4 a 77 °F)

Umidità operativa 
relativa

dal 30% all’80%

Umidità relativa di 
conservazione

dal 30% al 90%

Dispositivo

Dimensioni fi siche (L x L x A)
Bamboo Folio, grande (CDS-810G) 338 x 268 x 18,5 mm*1

Bamboo Slate, grande (CDS-810S) 330 x 254 x 7,0 mm*1

Bamboo Slate, piccolo (CDS-610S) 249 x 186 x 7,0 mm*1

*1  circa, collegando la penna, escluse le parti 
sporgenti e blocco note standard

Penna (L x D) 140 x 10,7 mm*2

*2  circa, esluse le parti sporgenti

Peso
Bamboo Folio, grande (CDS-810G) 810,0 g*
Bamboo Slate, grande (CDS-810S) 472,0 g*
Bamboo Slate, piccolo (CDS-610S) 264,0 g*

*  circa, collegando la penna, escluse le parti 
sporgenti e blocco note standard

Penna 17,0 g, circa

Tipo di trasmissione Tecnologia Bluetooth® Smart

Velocità di 
trasmissione dei dati 
[EMR]

133 pps

Requisiti di 
alimentazione

CC 5V dalla porta USB 

Interfaccia USB Tipo A (porta) a Micro B 
(tavoletta)

Tipo di batteria Batteria ai polimeri di litio

Tempo di ricarica 2,5 ore (utilizzo normale)

Tempo di 
funzionamento 
continuo

8,0 ore (utilizzo normale) 

Consumo elettrico
 Uso regolare: 
 In carica:

50 mA, circa
400 mA, circa

Livelli di pressione 1024 livelli

Supporta spessori di 
blocchi note

fi no a 8 mm, circa 
(fi no a 80 pagine di carta normale)

Formati carta supportati (max)
 Bamboo Folio, grande CDS-810G, 
 Bamboo Slate, grande CDS-810S
  216 x 297 mm
 Bamboo Slate, piccolo CDS-610S
  148 x 216 mm

ES:

Información importante sobre el 
producto - versión corta

Declaración de garantía
Garantía: 1 año en EE. UU., Canadá, América Central, 
Sudamérica, el Caribe y Asia-Pacífi co. 2 años en Europa, 
África y Oriente Medio.

Para obtener más información sobre la garantía del 
Bamboo Folio y el Bamboo Slate, visite www.wacom.com y 
haga clic en “Soporte” (asistencia).

Precaución 
Para consultar la versión completa del documento 
Información importante sobre el producto del Bamboo 
Folio y el Bamboo Slate, visite www.wacom.com y haga clic 
en “Soporte” (asistencia).
- Guarde el producto fuera del alcance de los niños. El 
hecho de no tener en cuenta esta advertencia puede 
provocar la ingestión accidental de componentes o piezas 
sueltas del producto por parte de los niños.
- El dispositivo contiene componentes metálicos. En caso 
de experimentar algún síntoma de alergia al metal durante 
su uso, deje de utilizar el dispositivo y póngase en contacto 
con un médico.
- No guarde el lápiz de forma que la punta quede 
continuamente presionada.
- Recicle las baterías según las recomendaciones de su 
fabricante y de acuerdo con la legislación y las normativas 
locales.
- No coloque cosas junto al lápiz que puedan verse 
afectadas por el magnetismo, como marcapasos, tarjetas 
magnéticas, relojes de pulsera, etc. De hacerlo, podrían 
dañarse o podría perder datos.

Eliminación de la batería de iones de litio incorporada
Póngase en contacto con el centro de atención al cliente 
de Wacom para obtener información sobre la eliminación 
de la batería de iones de litio incorporada.

Especifi caciones del producto
General

Temperatura de 
funcionamiento

De 5 a 40 °C 
(de 41 a 104 °F)

Temperatura de 
carga de la batería

De 5 a 40 °C 
(de 41 a 104 °F)

Temperatura de 
almacenamiento

De -20 a +60 °C 
(de -4 a 140 °F)

Temperatura de almacenamiento durante periodos de 
tiempo prolongados
 hasta 1 mes:

 hasta 3 meses:

 hasta 1 año:

De -20 a +50 °C 
(de -4 a 122 °F)
De -20 a +40 °C 
(de -4 a 104 °F)
De -20 a +25 °C 
(de -4 a 77 °F)

Humedad relativa de 
funcionamiento

Del 30% al 80%

Humedad relativa de 
almacenamiento

Del 30% al 90%

Dispositivo

Dimensiones (An x L x P)
Bamboo Folio, grande (CDS-810G) 338 x 268 x 18,5 mm*1

Bamboo Slate, grande (CDS-810S) 330 x 254 x 7,0 mm*1

Bamboo Slate, pequeño (CDS-610S) 249 x 186 x 7,0 mm*1

*1  aproximado, incluidos lápiz sin protuberancias y 
bloc de notas estándar

Lápiz (L x D) 140 x 10,7 mm*2

*2  aproximado, sin protuberancias

Peso
Bamboo Folio, grande (CDS-810G) 810,0 g*
Bamboo Slate, grande (CDS-810S) 472,0 g*
Bamboo Slate, pequeño (CDS-610S) 264,0 g*

*  aproximado, incluidos lápiz sin protuberancias y 
bloc de notas estándar

Lápiz 17,0 g, aproximado

Tipo de transmisión Tecnología Bluetooth® Smart

Velocidad de 
transferencia de 
datos [EMR]

133 ips

Requisitos de 
alimentación

5 V CC del puerto USB 

Conector USB tipo A (puerto) a Micro B 
(tableta)

Tipo de batería Batería de litio-polímero

Tiempo de carga 2,5 horas (típico)

Tiempo de 
funcionamiento 
continuo

8,0 horas (típico) 

Consumo de energía
 Uso normal: 
 Cargando:

50 mA, aproximado
400 mA, aproximado

Niveles de presión 1024 niveles

Grosor de bloc de 
notas admitido

hasta 8 mm, aproximado 
(hasta 80 páginas de papel normal)

Tamaño de papel admitido (máx.)
 Bamboo Folio, grande CDS-810G, 
 Bamboo Slate, grande CDS-810S
  216 x 297 mm
 Bamboo Slate, pequeño CDS-610S
  148 x 216 mm

PT:

Informações importantes sobre o 
produto – versão limitada

Declaração de garantia
Garantia: 1 ano nos EUA, Canadá, América Central, 
América do Sul, Caribe e Pacífi co Asiático. 2 anos na 
Europa, África e Oriente Médio.
Para obter informações sobre a garantia da Bamboo Folio 
e Bamboo Slate, acesse www.wacom.com e clique em 
“Suporte”.

Precaução 
Para obter a versão completa do Bamboo Folio e o 
documento com informações importantes sobre o produto 
Bamboo Slate, acesse www.wacom.com e clique em  
“Suporte”.
- Guarde o produto fora do alcance das crianças. Caso 
contrário, crianças podem acidentalmente engolir 
componentes ou peças soltas do produto.
- O dispositivo contém componentes metálicos. Em caso 
de sintomas de alergia a metal durante o uso, pare de usar 
e entre em contato com seu médico imediatamente.
- Não guarde a caneta de modo que a ponta fi que 
continuamente pressionada.
- Recicle baterias em conformidade com a recomendação 
do fabricante e cumpra as leis e os regulamentos locais.
- Não coloque objetos ao lado da caneta que podem ter o 
magnetismo afetado, como marcapassos, cartões 
magnéticos, relógios de pulso e outros. Caso contrário, 
esses objetos podem ser danifi cados ou você poderá 
perder dados.

Descarte da bateria de íons de lítio integrada
Entre em contato com a Central de atendimento ao cliente 
da Wacom para obter informações sobre o descarte da 
bateria de íons de lítio integrada.

Especifi cações do produto
Geral

Temperatura de 
operação

5 °C a 40 °C 
(41 °F a 104 °F)

Temperatura de 
carga da bateria

5 °C a 40 °C 
(41 °F a 104 °F)

Temperatura de 
armazenamento

-20 °C a +60 °C 
(-4 °F a 140 °F)

Temperatura de armazenamento por um longo período
 até 1 mês:

 até 3 mês:

 até 1 ano:

-20 a + 50 °C
(-4 a 122 °C)
-20 a +40 °C
(-4 a 104 °C)
-20 a +25 °C
(-4 a 77 °C)

Umidade relativa de 
operação (UR)

30% a 80%

Umidade relativa de 
armazenamento (UR)

30% a 90%

Dispositivo

Dimensões (L x C x D)
Bamboo Folio, grande (CDS-810G) 338 x 268 x 18,5 mm*1

Bamboo Slate, grande (CDS-810S) 330 x 254 x 7,0 mm*1

Bamboo Slate, pequena (CDS-610S) 249 x 186 x 7,0 mm*1

*1  aproximadamente, com a caneta e excluindo a 
protuberância e o bloco para notas padrão

Caneta (C x D) 140 x 10,7 mm*2

*2  aproximadamente, excluindo a protuberância

Peso
Bamboo Folio, grande (CDS-810G) 810,0 g*
Bamboo Slate, grande (CDS-810S) 472,0 g*
Bamboo Slate, pequena (CDS-610S) 264,0 g*

*  aproximadamente, com a caneta e excluindo 
a protuberância e o bloco de notas padrão

Caneta 17,0 g, aproximadamente

Tipo de transmissão Tecnologia Bluetooth® Smart

Taxa de transmissão 
de dados [EMR]

133 pps

Requisitos de 
alimentação elétrica

DC 5V da porta USB 

Interface USB Tipo A (porta) para Micro B 
(Mesa gráfi ca)

Tipo de bateria Bateria Li-Po

Tempo de 
carregamento

2,5 horas (típico)

Tempo de operação 
ininterrupta

8,0 horas (típico) 

Consumo de energia
 Uso normal: 
 Carregamento:

50 mA, aproximadamente
400 mA, aproximadamente

Níveis de pressão 1.024 níveis

Suporta a espessura 
do bloco para notas

até 8 mm, aproximadamente 
(até 80 páginas de papel comum)

Suporta tamanho do papel (máx.)
 Bamboo Folio, grande CDS-810G, 
 Bamboo Slate, grande CDS-810S
  216 x 297 mm
 Bamboo Slate, pequena CDS-610S
  148 x 216 mm

JP:

製品に関する重要なお知らせ ─ 一部抜粋
保証ステートメント
保証：1年。
Bamboo Folio、Bamboo Slateの保証については、
www.wacom.comにアクセスし、「サポート」をクリックしてくだ
さい。

安全上のご注意 
Bamboo Folio、Bamboo Slateの『製品に関する重要なお知ら
せ』の全文については、www.wacom.comにアクセスし、「サポー
ト」をクリックしてください。
- 本機をお子様の手の届かないところに保管してください。本機か
ら取り外された部品をお子様が誤って飲み込まないようご注意くだ
さい。
- 本機には金属部品が含まれています。使用中にお客様に金属ア
レルギーの症状が現れた場合、直ちに使用を中止して医師の診断
を受けてください。
- ペン芯が押された状態でペンを保管しないでください。
- 電池は、メーカーの推奨に従い、地域の法令を順守してリサイク
ルしてください。
- 磁気の影響を受ける可能性のある物（心臓のペースメーカー、
キャッシュカードや IDカード等の磁気ストライプカード、腕時計な
ど）を、スタイラスペンの横に置かないでください。故障したり、
データを消失したりすることがあります。

内蔵リチウムイオン電池の廃棄
内蔵リチウムイオン電池の廃棄については、ワコムカスタマーケア
にお問い合わせください。

製品仕様
全般 

使用温度 5～40°C

バッテリー充電温度 5～40°C

保管温度 -20～60°C

長期保管温度 

	 1ヶ月以内：
	 3ヶ月以内：
	 1年以内：

-20～50°C
-20～40°C
-20～25°C

使用相対湿度（RH） 30%～80%

保管相対湿度（RH） 30%～90%

デバイス

外形寸法（W x L x D）
Bamboo Folio, large（CDS-810G） 338 x 268 x 18.5 mm*1

Bamboo Slate, large（CDS-810S） 330 x 254 x 7.0 mm*1

Bamboo Slate, small（CDS-610S） 249 x 186 x 7.0 mm*1

*1 ペンを装着し、突起部および同梱のノートパッドは除外
した状態 

ペン（L x D） 140 x 10.7 mm*2

*2 突起部は除外した状態 

質量 
Bamboo Folio, large（CDS-810G） 810.0 g*
Bamboo Slate, large（CDS-810S） 472.0 g*
Bamboo Slate, small（CDS-610S） 264.0 g*

* ペンを装着し、突起部および同梱のノートパッドは除外し
た状態 

ペン 約17.0 g

送信方法 Bluetooth® Smartテクノロジー

データ転送レート[EMR] 133 pps

電源の要件 USBポートからDC 5 V 

コネクタ USBタイプA（ポート側） - Micro B
（ペンタブレット側） 

電池タイプ リチウムイオンポリマーバッテリー 

充電時間 2.5時間（通常） 

連続稼働時間 8.0時間（通常） 

消費電力 
 通常使用： 
 充電中： 

約50 mA 
約400 mA 

筆圧レベル 1024レベル 

対応可能なノートパッドの 
厚さ 

最大約8 mm（通常の用紙で最大80
ページ分）

対応可能な用紙サイズ（最大） 
 Bamboo Folio, large CDS-810G、
 Bamboo Slate, large CDS-810S
  216 x 297 mm
 Bamboo Slate, small CDS-610S
  148 x 216 mm
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중요 제품 정보 - 제한적 보증

보증 정책
보증: 1년 - 대한민국
Bamboo Folio, Bamboo Slate 보증 정보를 보려면 
www.wacom.com으로 이동해 SUPPORT(지원)를 
클릭하십시오.

주의사항 
Bamboo Folio, Bamboo Slate 중요 제품 정보 문서의 전문을 
보려면 www.wacom.com으로 이동해 SUPPORT(지원)를 
클릭하십시오.
- 제품을 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오. 이를 
지키지 않을 경우 어린이가 제품에서 떨어져나온 구성품이나 
부품을 실수로 삼킬 수 있습니다.
- 장치에는 금속 구성품이 포함되어 있습니다. 사용 중에 금속 
알레르기 증상이 나타날 경우 사용을 중단하고 즉시 의사와 
상의하십시오.
- 펜촉이 계속 눌려진 상태로 펜을 보관하지 마십시오.
- 제조업체의 권장 사항, 현지의 모든 법률 및 규정에 따라 
배터리를 재활용하십시오.
- 자석 반응을 일으킬 수 있는 제품을 스타일러스와 가까이 
두지 마십시오(예: 심장 박동기, 카드 자기띠, 시계 등). 가까이 
둘 경우 스타일러스가 손상되거나 데이터가 손실될 수 
있습니다.

내장된 리튬 이온 배터리 폐기
내장된 리튬 이온 배터리 폐기 관련 사항은 Wacom 고객 지원 
센터에 문의하십시오.

제품 사양

일반 

작동 온도 섭씨 5 ~ 40도
(화씨 41 ~ 104도)

배터리 충전 온도 섭씨 5 ~ 40도
(화씨 41 ~ 104도)

보관 온도 섭씨 -20 ~ +60도
(화씨 -4 ~ 140도)

장기 보관 시 적정 온도 
 최대 1개월:

 최대 3개월:

 최대 1년:

섭씨 -20 ~ +50도
(화씨 -4 ~ 122도)
섭씨 -20 ~ +40도
(화씨 -4 ~ 104도)
섭씨 -20 ~ +25도
(화씨 -4 ~ 77도)

작동 상대 습도(RH) 30 % ~ 80%

보관 상대 습도(RH) 30 % ~ 90%

장치 

실제 크기(W x L x D) 
Bamboo Folio, 대형(CDS-810G) 338 x 268 x 18.5 mm*1

Bamboo Slate, 대형(CDS-810S) 330 x 254 x 7.0 mm*1

Bamboo Slate, 소형(CDS-610S) 249 x 186 x 7.0 mm*1

*1  대략적 수치, 돌출부 제외한 펜 및 표준 Note Pad 포함
펜(L x D) 140 x 10.7 mm*2

*2  대략적 수치, 돌출부 제외

중량 
Bamboo Folio, 대형(CDS-810G) 810.0 g*
Bamboo Slate, 대형(CDS-810S) 472.0 g*
Bamboo Slate, 소형(CDS-610S) 264.0 g*

*  대략적 수치, 돌출부 제외한 펜 및 일반 메모장 포함
펜 17.0 g, 대략적 수치

전송 유형 Bluetooth® Smart 기술

데이터 전송률[EMR] 133 pps

전원 요구 사항 DC 5V USB 포트 

커넥터 USB 유형 A(포트) - 마이크로 B
(태블릿) 

배터리 유형 리튬 폴리머 배터리 

충전 시간 2.5시간(평균) 

지속 작동 시간 8.0시간(평균)  

소비 전력 
 일반 사용: 
 충전: 

50 mA, 대략적 수치 
400 mA, 대략적 수치 

압력 레벨 1024개 레벨 

종이 두께 지원 최대 8 mm 대략적 수치 
(일반 종이 최대 80장) 

종이 크기 지원(최대치) 
 Bamboo Folio, 대형 CDS-810G, 
 Bamboo Slate, 대형 CDS-810S
  216 x 297 mm
 Bamboo Slate, 소형 CDS-610S
  148 x 216 mm
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重要產品資訊—有限版本

保固聲明
保固：1年：美國、加拿大、中美洲、南美洲、加勒比海地區及亞
太地區。
如需Bamboo Folio與Bamboo Slate保固資訊，請前往
www.wacom.com，並按一下「支援」。

安全措施 
如需「Bamboo Folio與Bamboo Slate重要產品資訊」文件的
完整版本，請前往www.wacom.com，並按一下「支援」。
- 請將本產品放在孩童拿不到的地方。未遵照此說明，可能導致
孩童意外吞下產品掉下來的元件或零件。
- 本裝置有金屬元件。若使用時出現金屬過敏症狀，請停止使
用，立即與醫生聯絡。
- 儲放觸控筆時，請避免讓筆尖持續受壓。

- 回收電池時，請根據製造商的建議，並遵守所有當地法律與法
規。
- 請勿將可能受磁性影響的物品放在觸控筆旁，例如心律調節
器、磁條卡、手錶等。否則，物品可能會損壞，或資料可能會遺
失。

內建鋰離子電池的處置方式
關於內建鋰離子電池的處置方式，請聯絡Wacom客服中心。

產品規格

一般 

操作溫度 5至40度C
（41至104度F）

電池充電溫度 5至40度C
（41至104度F）

存放溫度 -20至+60度C
（-4至140度F）

長時間的存放溫度 
 最長1個月：

 最長3個月：

 最長1年：

-20至+50度C
（-4至122度F）
-20至+40度C
（-4至104度F）
-20至+25度C
（-4至77度F）

操作相對濕度（RH） 30 %至80 %

存放相對濕度（RH） 30 %至90 %

裝置 

實際大小（寬x長x深） 
Bamboo Folio，大型（CDS-810G） 338 x 268 x 18.5公釐 *1

Bamboo Slate，大型（CDS-810S） 330 x 254 x 7.0公釐 *1

Bamboo Slate，小型（CDS-610S） 249 x 186 x 7.0公釐 *1

*1 約略值，裝上觸控筆，不包括突出物和標準記事本
觸控筆（長x直徑） 140 x 10.7公釐 *2

*2 約略值，不包括突出物

重量 
Bamboo Folio，大型（CDS-810G） 810.0公克 *
Bamboo Slate，大型（CDS-810S） 472.0公克 *
Bamboo Slate，小型（CDS-610S） 264.0公克 *

* 約略值，裝上觸控筆，不包括突出物和標準記事本
觸控筆 17.0公克約略值

傳輸類型 藍牙®Smart技術

資料傳輸率 [EMR] 133 pps

電源需求 透過USB埠提供5V直流電 

接頭 USB A型（連接埠）至Micro B
（數位板） 

電池類型 鋰聚合物電池 

充電時間 2.5小時（一般） 

連續操作時間 8.0小時（一般）  

電源消耗 
 正常使用： 
 充電中： 

50 mA，約略值 
400 mA，約略值 

壓力感應級數 1024級 

支援記事本厚度 最多8公釐，約略值 
（最多80張一般紙張） 

支援紙張大小（最大） 
 Bamboo Folio，大型CDS-810G，
 Bamboo Slate，大型CDS-810S
  216 x 297公釐
 Bamboo Slate，小型CDS-610S
  148 x 216 公釐
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重要产品信息 - 简版

保修声明
保修服务：美国、加拿大、中美洲、
南美洲、加勒比海和太平洋地区的用
户可享1年保修服务。

Wacom产品保修条款
1. 定义及解释
1.1 “Wacom中国公司 ”指和冠科
技（北京）有限公司。Wacom中国
公司是Wacom公司（指Wacom 
Company Ltd.“Wacom公司 ”）在
中国大陆地区（定义见下）设立的
全资子公司，负责Wacom产品（定
义见下）在中国大陆地区的售后服
务。
1.2 “Wacom产品”仅指经由Wacom
中国公司授权的中国大陆地区的授
权经销商 /零售商（“中国大陆地区
授权渠道 ”）销售给最终用户（定义
见下）的Wacom产品。
1.3 “最终用户 ”指经由中国大陆地区
授权渠道购买并最终使用Wacom产
品的一方。
1.4 Wacom产品保修条款（“本条
款 ”）仅适用于中国大陆地区（指除
香港、澳门和台湾地区以外的中国大
陆地区，“中国大陆地区 ”）。
1.5 有效购买证明，指包含中国大陆
地区授权渠道名称、产品名称 /型号
和购买日期的中国税务发票。
1.6 本条款由Wacom中国公司制定
并保留最终解释的权力。
2. 有限保修
2.1 Wacom中国公司保证，除非另
有声明，就Wacom产品的一般及合
理的用途而言，Wacom产品中的硬
件产品不存在影响正常使用的材料
和工艺上的瑕疵（第三方产品除外）。
2.2 在正常使用情况下的有限保修期
限（定义见下）内，由于产品本身质
量问题引起的非人为或意外损坏的
故障，最终用户凭有效购买证明（指
包含销售商资料、产品名称、购买日
期的原始购买发票），Wacom中国
公司将对存在瑕疵的Wacom产品硬
件进行维修或更换，免收人工和备件
费。选择维修或者更换的权利始终
由Wacom中国公司行使（“有限保
修 ”）。
2.3 有限保修的期限为一年，自有效
购买证明上载明的发票开具之日起
算。有效保修期限最后一日为法定休
假日的，以休假日的次日为有限保修
期限的最后一日。最终用户无法出示
有效购买证明和产品保修卡的，有限
保修期限自Wacom产品出厂之日起
第四十五（45）日起开始计算（“有
限保修期限 ”）。
2.4 有限保修不适用于下列情况：
2.4.1 因包括但不限于电力、空调、
湿度控制或其他环境条件发生故障
或不稳定、意外事故等造成的故障、
质量问题或瑕疵；
2.4.2 由于最终用户或其雇员、销售
商或任何第三方滥用、错误使用造成
的上述各项，包括但不限于塑料断裂
或破裂、电源问题、仓储问题、未经
Wacom中国公司授权的维修/拆卸、
不按产品说明而使用、未进行所需的
预防性维护以及使用非Wacom公司
原装配件和组件引起的各种问题等；
2.4.3 产品的自然磨损及其引起的维
护，或者更换配件；
2.4.4 有效购买证明和产品保修卡上
的内容和送修的产品不符；
2.4.5 一切自然灾害造成的损失。
2.5 不论其是否与Wacom产品一道
使用，在任何情况下，Wacom中国
公司不提供针对第三方产品的保修 /
有限保修。

Bamboo Folio, Bamboo Slate
CDS-810G, CDS-810S, CDS-610S
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2.6  经过有限保修维修或更换的产品
的性能应达到正常Wacom产品的性
能。
2.7 当Wacom产品出现故障时，请拨
打Wacom中国公司服务热线或发送
电子邮件到support@wacom.com.cn
获得正确的服务信息。
2.8  送修
2.8.1  Wacom中国公司不对有限保修
提供上门维修或取件服务；
2.8.2  最终用户应携带符合保修条件
的Wacom产品、有效购买证明及
产品保修卡，将Wacom产品送往
原购买的中国大陆地区授权渠道或
Wacom中国公司；
2.8.3  送修及返回的一切费用应由最
终用户承担。
3.  免责及其他声明
3.1  Wacom中国公司不对由故障
Wacom产品直接或间接地引起其他
连接设备所发生的故障负责。
3.2  Wacom中国公司不对软件引起
的资料或其他应用软件损失负责。
3.3  更换下来的瑕疵部件归中国大陆
地区授权渠道或Wacom中国公司所
有，不归最终用户所有。
3.4  最终用户应对其数据的安全性自
行负责。Wacom中国公司不承担对
数据，程序或可移动存储介质的损坏
或丢失的责任。
3.5  除以上具体指明的责任之外，
Wacom中国公司在任何情况下皆不
对任何直接、间接、特殊、附带或继
发性损害承担任何责任，不论其是基
于合同，过失或其他法律理论，亦不
论Wacom中国公司是否合理的知悉
或被告知此类损害的发生或存在此
类损害发生之可能。
3.6  任何中国大陆地区授权渠道均无
权代表Wacom中国公司承认或部分
承担超出本条款范围外的责任，也无
权代表Wacom中国公司放弃或部分
放弃本条款范围内的权利。
3.7  Wacom中国公司保留在不提前
通知和通知的情况下对本条款及
Wacom产品规格进行修订的权利。
3.8  本条款的内容与中国大陆地区法
律规定不一致的，以中国大陆地区法
律规定的为准。
3.9  Wacom服务热线（大陆地区）：
4008105460 ；（香港地区）：(852) 
25731988
和冠科技（北京）有限公司
中国北京市朝阳区建国门外大街1号
中国国
际贸易中心国贸西楼518室；邮编：
100004

注意事项
要获取有关Bamboo Folio和Bamboo 
Slate 的完整版重要产品信息文档，
请访问www.wacom.com，然后点击
“Support”。
-  请将产品存放在儿童接触不到的
地方。未遵守此规定可能会导致儿
童意外吞食从产品上分离的组件或
部件。
-  该设备包含金属组件。如果在使
用期间出现金属过敏症状，请停止
使用产品并立即咨询您的医生。
-  请勿以持续按压笔尖的方式存放
笔。
请按制造商的建议和所有当地法律
法规回收电池。
-  请勿将可能受磁力影响的物品（例
如起搏器、磁条卡以及表等）置于
电子笔旁边。否则，这会对笔造成
损坏，您的数据也可能会丢失。

内置锂离子电池的处理
有关如何处理内置锂离子电池，请
联系 Wacom客户服务中心获取相
关信息。

产品规格

一般 

工作温度 5到40摄氏度 
（41到104华氏度）

电池充电温度 5到40摄氏度 
（41到104华氏度）

存放温度 -20到+60摄氏度
（-4到140华氏度）

长时间存放的存放温度 
最长1个月：

最长3个月：

最长1年：

-20到+50摄氏度
（-4到122华氏度）
-20到+40摄氏度
（-4到104华氏度）
-20到+25摄氏度
（-4到77华氏度）

工作相对湿度 
(RH) 

30%到80%

存放相对湿度 
(RH)

30%到90%

设备 

物理尺寸（长x宽x直径） 
Bamboo Folio，大号 (CDS-810G)
		  338 x 268 x 18.5毫米 *1

Bamboo Slate，大号 (CDS-810S)
		  330 x 254 x 7.0毫米 *1

Bamboo Slate，小号 (CDS-610S)
		  249 x 186 x 7.0毫米 *1

*1	估算值，含笔，不包括凸起
部分和标准记事本

笔（长 x 直径） 
		  140 x 10.7毫米 *2

*2	估算值，不包括凸起部分

重量 
Bamboo Folio，大号 (CDS-810G)
		  810.0克 *
Bamboo Slate，大号 (CDS-810S)
		  472.0克 *
Bamboo Slate，小号 (CDS-610S)
		  264.0克 *

*	估算值，含笔，不包括凸起部
分和标准记事本。

笔	 约17.0克

传输类型 蓝牙®智能技术 

数据传输速率 
[EMR]

133 pps

电源要求 通过USB端口连接
的5V直流电源 

接口 USB A型（端口） 
到Micro B（平板电
脑） 

电池类型 锂聚合物电池 

充电时间 2.5小时（正常时长）

连续运行时间 8.0小时（正常时长） 

功耗 
	 正常使用：  
	 充电中： 

约50毫安
约400毫安

压力级别 1024级 

支持的记事本 
厚度

最多8毫米 
（约为80页普通纸张
的厚度）

支持的纸张大小（最大值） 
	� Bamboo Folio， 

大号CDS-810G， 
	� Bamboo Slate， 

大号CDS-810S
		  216 x 297毫米
	� Bamboo Slate， 

小号CDS-610S
		  148 x 216毫米

用途
Bamboo Slate & Folio是一款智能
型消费性电子产品，其属于记事本类
设备，应按记事本用途加以使用。

请保留此文件以便将来查看。

RU:

Важная информация о продукте — 
сокращенная версия

Заявление о гарантии
Гарантия: 2 года в странах Европы, Африки и Ближнего 
Востока. 2-летняя гарантия при покупке в России.
Для получения информации о гарантии для Bamboo Folio и 
Bamboo Slate перейдите на веб-сайт www.wacom.com и 
выберите раздел «Поддержка».

Меры предосторожности 
Для ознакомления с полной версией документа «Важная 
информация о продукте» для Bamboo Folio и Bamboo Slate 
перейдите на веб-сайт www.wacom.com и выберите раздел 
«Поддержка».
- Храните устройство в недоступном для детей месте. Если 
вы не будете соблюдать данное требование, дети могут 
отсоединить компоненты или детали устройства и 
случайно проглотить их.
- В устройстве содержатся металлические компоненты.  
В случае возникновения симптомов аллергии на металл 
при эксплуатации устройства следует прекратить его 
использование и незамедлительно обратиться к врачу.
- Не храните перо в местах, в которых его наконечник 
будет подвергаться постоянному давлению.
- Батареи необходимо утилизировать в соответствии с 
рекомендациями производителя и требованиями местного 
законодательства.
- Не размещайте рядом со стилусом предметы, 
чувствительные к воздействию магнитного поля, такие как 
кардиостимуляторы, карты с магнитной полосой, наручные 
часы и т. д. Это может привести к их повреждению или 
потере данных.

Утилизация встроенной литий-ионной аккумуляторной 
батареи
Для получения информации об утилизации встроенной 
литий-ионной аккумуляторной батареи обратитесь в 
службу поддержки клиентов компании Wacom.

Технические характеристики устройства
Общие

Температура 
эксплуатации

от 5 до 40 °C 
(от 41 до 104 °F)

Температура зарядки 
батареи

от 5 до 40 °C 
(от 41 до 104 °F)

Температура 
хранения

от -20 до 60 °C 
(от -4 до 140 °F)

Температура долговременного хранения
	 До 1 месяца:

	 До 3 месяцев:

	 До 1 года:

от -20 до 50 °C 
(от -4 до 122 °F)
от -20 до 40 °C 
(от -4 до 104 °F)
от -20 до 25 °C 
(от -4 до 77 °F)

Уровень 
относительной 
влажности при 
эксплуатации

от 30% до 80%

Уровень 
относительной 
влажности при 
хранении

от 30% до 90%

Устройство

Размеры (Ш х Д х Г)
Bamboo Folio, большой (CDS-810G)	 338 x 268 x 18,5 мм*1

Bamboo Slate, большой (CDS-810S)	 330 x 254 x 7,0 мм*1

Bamboo Slate, маленький (CDS-610S)	 249 x 186 x 7,0 мм*1

*1 �Приблизительно (включая перо без выступов и 
стандартный блокнот).

Перо (Д x диаметр)	 140 x 10,7 мм*2

*2 �Приблизительно (без выступов).

Вес
Bamboo Folio, большой (CDS-810G)	 810,0 г*
Bamboo Slate, большой (CDS-810S)	 472,0 г*
Bamboo Slate, маленький (CDS-610S)	 264,0 г*

* �Приблизительно (включая перо без выступов и 
стандартный блокнот).

Перо	 17,0 г, приблизительно

Технология передачи 
данных

Технология Bluetooth® Smart

Скорость передачи 
данных [EMR]

133 пакета/с

Требования к 
электропитанию

5 В пост. тока через порт USB 

Разъем USB типа A (порт) на Micro-USB 
типа B (планшет)

Тип батареи Литий-полимерная аккумуляторная 
батарея

Время зарядки 2,5 ч (в стандартных условиях)

Время непрерывной 
работы

8,0 ч (в стандартных условиях) 

Потребляемая мощность
	 Обычный режим: 
	 Зарядка:

50 мА, приблизительно
400 мА, приблизительно

Уровни давления 1024 уровня

Поддерживаемая 
толщина блокнота

до 8 мм, приблизительно  
(до 80 листов обычной бумаги)

Поддерживаемый размер бумаги (макс.)
	 Bamboo Folio, большой (CDS-810G), 
	 Bamboo Slate, большой (CDS-810S)
		  216 x 297 мм
	 Bamboo Slate, маленький (CDS-610S)
		  148 x 216 мм

PL:

Ważne informacje o produkcie — 
wersja ograniczona

Oświadczenie gwarancyjne
Gwarancja: 2 lata w Europie, Afryce i na Bliskim Wschodzie.
Informacje dotyczące gwarancji dla notatników Bamboo 
Folio i Bamboo Slate można znaleźć na stronie 
www.wacom.com w sekcji Support.

Środki ostrożności 
Pełną wersję dokumentu „Ważne informacje o produkcie” 
dotyczącego produktów Bamboo Folio i Bamboo Slate 
Product można znaleźć na stronie www.wacom.com w 
sekcji Support.
– Produkt należy przechowywać w miejscu niedostępnym 
dla dzieci. Nieprzestrzeganie tego zalecenia może 
spowodować przypadkowe połknięcie przez dzieci 
podzespołów lub części odłączonych od produktu.
– Urządzenie zawiera metalowe podzespoły. Jeśli podczas 
użytkowania wystąpią objawy uczulenia na metal, należy 
zaprzestać użytkowania i niezwłocznie skontaktować się z 
lekarzem.
– Nie należy przechowywać pióra w sposób powodujący 
ciągły nacisk na jego końcówkę.
– Zużyte akumulatory należy przekazać do recyklingu 
zgodnie z zaleceniami ich producenta oraz obowiązującymi 
przepisami.
– Nie należy odkładać obok rysika żadnych przedmiotów, na 
które może oddziaływać pole magnetyczne, np. 
stymulatorów serca, kart z paskiem magnetycznym, 

zegarków itp. W przeciwnym razie może to doprowadzić do 
ich uszkodzenia lub utraty przechowywanych w nich danych.

Utylizacja wbudowanego akumulatora litowo-jonowego
Prosimy o kontakt z firmą Wacom Customer Care w 
sprawie utylizacji wbudowanego akumulatora 
litowo-jonowego.

Specyfikacje produktu
Ogólne

Temperatura pracy od 5 do 40°C  
(od 41 do 104°F)

Temperatura ładowania 
akumulatora

od 5 do 40°C  
(od 41 do 104°F)

Temperatura 
przechowywania

od -20 do +60°C  
(od -4 do 140°F)

Temperatura przechowywania przez dłuższy czas
	 do 1 miesiąca:

	 do 3 miesięcy:

	 do 1 roku:

od -20 do +50°C  
(od -4 do 122°F)
od -20 do 40°C  
(od -4 do 104°F)
od -20 do +25°C  
(od -4 do 77°F)

Dopuszczalna 
wilgotność względna 
podczas eksploatacji

od 30% do 80%

Dopuszczalna 
wilgotność względna 
podczas 
przechowywania

od 30% do 90%

Urządzenie

Wymiary (szer. x wys. x gł.)
Bamboo Folio, duży (CDS-810G)	 338 x 268 x 18,5 mm*1

Bamboo Slate, duży (CDS-810S)	 330 x 254 x 7,0 mm*1

Bamboo Slate, mały (CDS-610S)	 249 x 186 x 7,0 mm*1

*1 �w przybliżeniu, z przymocowanym piórem, bez 
wypukłości, standardowy notatnik

Pióro (wys. x gł.)	 140 x 10,7 mm*2

*2 �w przybliżeniu, bez wypukłości

Waga
Bamboo Folio, duży (CDS-810G)	 810,0 g*
Bamboo Slate, duży (CDS-810S)	 472,0 g*
Bamboo Slate, mały (CDS-610S)	 264,0 g*

* �w przybliżeniu, z przymocowanym piórem, bez 
wypukłości, standardowy notatnik

Pióro	 17,0 g, w przybliżeniu

Typ transmisji Technologia Bluetooth® Smart

Szybkość transmisji 
danych [EMR]

133 pps

Zasilanie Napięcie stałe 5 V z portu USB 

Interfejs USB typu A (po stronie 
komputera) do micro-USB typu 
B (po stronie tabletu)

Typ baterii Akumulator litowo-polimerowy

Czas ładowania 2,5 godz. (standardowo)

Czas ciągłej pracy 8,0 godz. (standardowo) 

Pobór prądu
	 Normalne użytkowanie: 
	 Ładowanie:

50 mA, w przybliżeniu
400 mA, w przybliżeniu

Poziomy nacisku 1024 poziomów

Dopuszczalna grubość 
notatnika

do 8 mm, w przybliżeniu  
(do 80 stron zwykłego papieru)

Rozmiar papieru (maks.)
	 Bamboo Folio, duży CDS-810G,  
	 Bamboo Slate, duży CDS-810S
		  216 x 297 mm
	 Bamboo Slate, mały CDS-610S
		  148 x 216 mm

CS:

Důležité informace o produktu – 
zkrácená verze

Prohlášení o záruce
Záruka: 2 roky v Evropě, Africe a na Středním východě.
Informace o záruce na produkty Bamboo Folio a Bamboo 
Slate naleznete na webu www.wacom.com v nabídce 
Support (Podpora).

Bezpečnostní opatření 
Kompletní verzi dokumentu Důležité informace o produktu 
Bamboo Folio a Bamboo Slate najdete na webu  
www.wacom.com v nabídce Support (Podpora).
– Uchovávejte výrobek mimo dosah dětí. Pokud tak 
neučiníte, děti by mohly spolknout části výrobku.
– Zařízení obsahuje kovové součásti. Pokud se u vás 
během používání výrobku projeví příznaky alergie na kov, 
přestaňte výrobek používat a okamžitě vyhledejte 
lékařskou pomoc.
– Nepřechovávejte pero v takové poloze, kdy bude jeho 
hrot neustále pod tlakem.
– Recyklujte baterie v souladu s doporučením výrobce a se 
všemi místními zákony a předpisy.
– Nepokládejte poblíž dotykového pera magnetické 
předměty, jako jsou kardiostimulátory, magnetické karty, 
hodinky atd. Mohlo by dojít k jejich poškození nebo ke 
ztrátě dat.

Likvidace zabudované lithium-iontové baterie
Chcete-li likvidovat lithium-iontovou baterii, obraťte se na 
zákaznickou podporu společnosti Wacom.

Údaje o produktu
Obecné

Provozní teplota 5 až 40 °C

Teplota pro nabíjení 
baterie

5 až 40 °C

Skladovací teplota -20 až +60 °C

Skladovací teplota pro delší období
	 až 1 měsíc:
	 až 3 měsíce:
	 až 1 rok:

-20 až +50 °C
-20 až +40 °C
-20 až +25 °C

Provozní relativní 
vlhkost vzduchu

30 až 80 %

Skladovací relativní 
vlhkost vzduchu

30 až 90 %

Zařízení

Fyzické rozměry (šířka × délka × tloušťka)
Bamboo Folio, velké (CDS-810G)	 338 x 268 x 18,5 mm*1

Bamboo Slate, velké (CDS-810S)	 330 x 254 x 7,0 mm*1

Bamboo Slate, malé (CDS-610S)	 249 x 186 x 7,0 mm*1

*1 �přibližné hodnoty, připojené pero bez přesahu 
a standardního poznámkového bloku

Pero (délka × průměr)	 140 x 10,7 mm*2

*2 �přibližně, bez přesahu

Hmotnost
Bamboo Folio, velké (CDS-810G)	 810,0 g
Bamboo Slate, velké (CDS-810S)	 472,0 g
Bamboo Slate, malé (CDS-610S)	 264,0 g

* � přibližné hodnoty, připojené pero bez přesahu 
a standardního poznámkového bloku

Pero	 17,0 g, přibližně

Typ přenosu Technologie Bluetooth® Smart

Rychlost přenosu dat 
[EMR]

133 paketů za sekundu

Požadavky na 
napájení

5 V DC z portu USB 

Konektor USB typu A (port) na micro B 
(tablet)

Typ baterie Lithium-polymerová baterie

Doba nabíjení 2,5 hodiny (obvykle)

Souvislá provozní 
doba

Počet hodin: 8,0 (obvykle) 

Spotřeba energie
	 Běžné použití: 
	 Nabíjení:

50 mA, přibližně
400 mA, přibližně

Úrovně přítlaku 1024 úrovní

Podporuje tloušťku 
poznámkového bloku

až 8 mm, přibližně (až 80 stran 
běžného papíru)

Podporuje velikost papíru (maximálně)
	 Bamboo Folio, velké CDS-810G,  
	 Bamboo Slate, velké CDS-810S
		  216 × 297 mm
	 Bamboo Slate, malé CDS-610S
		  148 × 216 mm

BG:

Важна информация за продукта – 
ограничена версия

Декларация за гаранция
Гаранция: 2 години в Европа, Африка и Близкия Изток.
За гаранционна информация относно Bamboo Folio и 
Bamboo Slate отидете на www.wacom.com и щракнете 
върху Support (Поддръжка).

Предпазни мерки 
За пълната версия на документа за важна информация за 
Bamboo Folio, Bamboo Slate отидете на www.wacom.com и 
щракнете върху Support (Поддръжка).
– Съхранявайте продукта на място, недостъпно за деца. 
Неспазването на това условие може да доведе до 
случайно поглъщане на разкачени от продукта компоненти 
или части от страна на децата.
– Устройството съдържа метални компоненти. 
Преустановете използването и незабавно се свържете с 
лекар в случай на алергични симптоми от метал, 
възникнали по време на използване.
– Не съхранявайте писеца така, че върхът му да е 
постоянно притиснат.
– Моля, рециклирайте батериите в съответствие с 
препоръката на производителя, като спазвате местните 
закони и регламенти.
– Не поставяйте неща до писалката, които биха могли да 
бъдат засегнати от магнетизъм, като пейсмейкъри, 
магнитни карти, часовници и т.н. В противен случай можете 
да ги повредите или да загубите данни.

Изхвърляне на вградената литиево-йонна батерия
Моля, свържете се с центъра за обслужване на клиенти на 
Wacom относно изхвърлянето на вградената 
литиево-йонна батерия.

Спецификации на продукта
Общи

Температура на 
работа

5 до 40 градуса C  
(41 до 104 градуса F)

Температура на 
зареждане на 
батерията

5 до 40 градуса C  
(41 до 104 градуса F)

Температура на 
съхранение

-20 до +60 градуса C  
(-4 до 140 градуса F)

Температура на съхранение за по-дълъг период
	 до 1 месец:

	 до 3 месец:

	 до 1 година:

-20 до +50 градуса C  
(-4 до 122 градуса F)
-20 до +40 градуса C  
(-4 до 104 градуса F)
-20 до +25 градуса C  
(-4 до 77 градуса F)

Относителна 
влажност при работа 
(RH)

30% до 80%

Относителна 
влажност при 
съхранение (RH)

30% до 90%

Устройство

Физически размер (Ш x Д x В)
Bamboo Folio, голям размер (CDS-810G)
	 338 x 268 x 18,5 mm*1

Bamboo Slate, голям размер (CDS-810S)
	 330 x 254 x 7,0 mm*1

Bamboo Slate, малък размер (CDS-610S)
	 249 x 186 x 7,0 mm*1

*1 �прибл., с прикрепен писец, с изключение на 
издатината и стандартен бележник

Писец (Д x Диам.)	 140 x 10,7 mm*2

*2 �прибл., без издатината

Тегло
Bamboo Folio, голям размер (CDS-810G)	 810,0 g*
Bamboo Slate, голям размер (CDS-810S)	 472,0 g*
Bamboo Slate, малък размер (CDS-610S)	 264,0 g*

* �прибл., с прикрепен писец, с изключение на 
издатината и стандартен бележник

Писец	 17,0 g, прибл.

Тип предаване Смарт технология Bluetooth®

Скорост на пренос на 
данни [EMR]

133 pps

Изисквания за 
захранване

DC 5 V от USB порт 

Конектор USB Type A (порт) към Micro B 
(таблет)

Тип на батерията Литиево-полимерна батерия

Време на зареждане 2,5 часа (обикновено)

Време на работа без 
прекъсване

8,0 часа (обикновено) 

Консумация на енергия
	Нормално използване: 
	Зареждане:

50 mA, прибл.
400 mA, прибл.

Нива на натиск 1024 нива

Поддържа дебелина 
на бележник

до 8 mm, прибл.  
(до 80 страници обикновена хартия)

Поддържа размер на хартия (макс.)
	 Bamboo Folio, голям размер CDS-810G,  
	 Bamboo Slate, голям размер CDS-810S
		  216 x 297 mm
	 Bamboo Slate, малък размер CDS-610S
		  148 x 216 mm

FI:

Tärkeitä tuotetietoja lyhyesti

Takuulauseke
Takuu: 2 vuotta Euroopassa, Afrikassa ja Lähi-idässä.
Bamboo Folion ja Bamboo Slaten takuutiedot löytyvät 
osoitteesta www.wacom.com kohdasta Support (Tuki).

Huomioitavaa 
Bamboo Folion ja Bamboo Slaten tärkeät tuotetiedot 
löytyvät kokonaisuudessaan osoitteesta www.wacom.com 
kohdasta Support (Tuki).
– Säilytä tuotetta siten, että se on poissa lasten 
ulottuvilta. Lapset voivat vahingossa niellä tuotteesta 
irtoavia osia.
– Laite sisältää metalliosia. Jos saat tuotteen käytöstä 
metalliallergian oireita, lopeta tuotteen käyttö ja ota 
välittömästi yhteyttä lääkäriin.
– Varmista, ettei kynän terä ole painuneena sisään, kun et 
käytä kynää.
– Kierrätä akut valmistajan suositusten ja paikallisen 
lainsäädännön ja säännösten mukaan.
– Älä aseta kynän viereen esineitä, joiden toimintaan 
magneettikenttä voi vaikuttaa. Tällaisia esineitä ovat 
esimerkiksi sydämentahdistimet, kellot ja kortit, joissa on 
magneettiviiva. Kyseiset tuotteet voivat vahingoittua tai 
tietoja voi kadota.

Tuotteen litiumioniakun hävittäminen
Tietoja tuotteen litiumioniakun hävittämisestä saat 
Wacomin asiakaspalvelusta.

Tuotetiedot
Yleistä

Käyttölämpötila 5–40 °C

Akun latauslämpötila 5–40 °C

Säilytyslämpötila –20 – +60 °C

Lämpötilat pitkäaikaisen säilytyksen aikana
	 enintään 1 kuukausi:
	 enintään 3 kuukausi:
	 enintään 1 vuosi:

–20 – +50 °C
–20 – +40 °C
–20 – +25 °C

Suhteellinen 
ilmankosteus käytön 
aikana

30 % – 80 %

Suhteellinen 
ilmankosteus 
säilytyksen aikana

30 % – 90 %

Laite

Tuotteen koko (L x P x S)
Bamboo Folio, suuri (CDS-810G)
	 noin 338 x 268 x 18,5 mm*1

Bamboo Slate, suuri (CDS-810S)
	 noin 330 x 254 x 7,0 mm*1

Bamboo Slate, pieni (CDS-610S)
	 noin 249 x 186 x 7,0 mm*1

*1 �Kun kiinnitettynä on kynä (ilman ulkonemaa) ja 
tavallinen muistio.

Kynä (P x H)	 noin 140 x 10,7 mm*2

*2 �Ilman ulkonemaa.

Paino
Bamboo Folio, suuri (CDS-810G)	 noin 810,0 g*
Bamboo Slate, suuri (CDS-810S)	 noin 472,0 g*
Bamboo Slate, pieni (CDS-610S)	 noin 264,0 g*

* �Kun kiinnitettynä on kynä (ilman ulkonemaa) ja 
tavallinen muistio.

Kynä	 noin 17,0 g

Tiedonsiirtomenetelmä Bluetooth® Smart -tekniikka

Tiedonsiirtonopeus 
[EMR]

133 pps

Virransyöttö 5 V tasavirtaa USB-portista 

Liitin USB-A (portti) – Micro-B (tablet)

Akun tyyppi litiumpolymeeriakku

Latausaika tavallisesti 2,5 tuntia

Käyttöaika jatkuvassa 
käytössä

tavallisesti 8,0 tuntia 

Virrankulutus
	 normaalissa käytössä: 
	 akkua ladattaessa:

noin 50 mA
noin 400 mA

Painetasot 1 024 tasoa

Muistion 
enimmäispaksuus

noin 8 mm (enintään 80 sivua 
tavallista paperia)

Suurin paperikoko
	 Bamboo Folio, suuri CDS-810G,  
	 Bamboo Slate, suuri CDS-810S
		  216 x 297 mm
	 Bamboo Slate, pieni CDS-610S
		  148 x 216 mm

TR:

Önemli Ürün Bilgileri – Sınırlı Sürüm

Garanti bildirimi
Garanti: Avrupa, Afrika ve Orta Doğu için 2 yıl.
Bamboo Folio, Bamboo Slate ile ilgili garanti bilgileri için 
www.wacom.com adresine gidin ve Support (Destek) 
öğesine tıklayın.

Önlem 
Bamboo Folio, Bamboo Slate Önemli Ürün Bilgileri 
belgesinin tam sürümü için www.wacom.com adresine gidin 
ve Support (Destek) öğesine tıklayın.
- Ürünü çocukların ulaşamayacağı bir yerde saklayın. Aksi 
takdirde çocuklar üründen sökülen bileşenleri veya 
parçaları yanlışlıkla yutabilir.
- Cihaz, metalik bileşenler içermektedir. Kullanım esnasında 
metal alerjisi semptomları oluşması durumunda kullanımı 
bırakın ve derhal doktorunuzla iletişime geçin.
- Kalemi, ucu basılı kalmış bir şekilde saklamayın.
- Lütfen pilleri tüm yerel yasa ve yönetmeliklere uyarak ve 
üretici önerilerine uygun bir şekilde geri dönüştürün.
- Kalp pilleri, manyetik şeritli kartlar, saatler vb. 
manyetizmadan etkilenebilecek eşyaları ekran kaleminin 
yakınında bulundurmayın. Aksi takdirde bu eşyalar zarar 
görebilir veya verilerinizi kaybedebilirsiniz.

Yerleşik lityum iyon pilin bertaraf edilmesi
Yerleşik lityum iyon pilin bertaraf edilmesi konusuyla ilgili 
lütfen Wacom Müşteri Hizmetleri ile iletişim kurun.

SC:

环境合规性

CHINA ROHS
产品中有害物质的名称及含量

部位名称

10 有害物质

铅 
(Pb)

汞 
(Hg)

镉 
(Cd)

六价铬
(Cr(VI))

多溴联苯 
(PBB)

多溴联苯醚 
(PBDE)

PCBA × ○ ○ ○ ○ ○

CASE ○ ○ ○ ○ ○ ○

捆包 ○ ○ ○ ○ ○ ○

配件 ○ ○ ○ ○ ○ ○

印刷品 ○ ○ ○ ○ ○ ○

本表格依据SJ/T 11364的规定编制。
○： 表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在GB/T 26572规定
的限量要求以下。
×： 表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出GB/
T 26572规定的限量要求，但符合欧盟RoHS指令（包括其豁免条款）

China caution battery
注意
用错误型号电池更换会有爆炸危险务必按照说明处置用完的电池。

Standards and Industrial Research Institute of Malaysia (SIRIM)	 Put the Malaysia (SIRIM) label here.

	
Printed in China
© 2015 Wacom CO., Ltd. All rights reserved. Wacom, Bamboo and their respective logos are trademarks and/or registered 
trademarks of Wacom Co., Ltd. All other company names and product names are trademarks and/or registered trademarks 
of their respective owners.
Modifications and errors excepted.

Ürün Teknik Özellikleri
Genel

Çalışma sıcaklığı 5 ila 40 C  
(41 ila 104 F)

Pil şarj etme sıcaklığı 5 ila 40 C  
(41 ila 104 F)

Depolama sıcaklığı -20 ila +60 C  
(-4 ila 140 F)

Uzun süreli depolama sıcaklığı
	 1 aya kadar:

	 3 aya kadar:

	 1 yıla kadar:

-20 ila +50 C  
(-4 ila 122 F)
-20 ila +40 C  
(-4 ila 104 F)
-20 ila +25 C  
(-4 ila 77 F)

Çalışma bağıl nemi 
(RH)

%80 değerine kadar %30

Depolama bağıl nemi 
(RH)

%90 değerine kadar %30

Cihaz

Fiziksel boyut (G x U x D)
Bamboo Folio, büyük (CDS-810G)	 338 x 268 x 18,5 mm*1

Bamboo Slate, büyük (CDS-810S)	 330 x 254 x 7,0 mm*1

Bamboo Slate, küçük (CDS-610S)	 249 x 186 x 7,0 mm*1

*1 �yaklaşık, çıkıntı ve standart Not Defteri hariç, 
Kalem takılıyken

Kalem (U x Ç)	 140 x 10,7 mm*2

*2 �yaklaşık, çıkıntı hariç

Ağırlık
Bamboo Folio, büyük (CDS-810G)	 810,0 g*
Bamboo Slate, büyük (CDS-810S)	 472,0 g*
Bamboo Slate, küçük (CDS-610S)	 264,0 g*

* �yaklaşık, çıkıntı ve standart Not Defteri hariç, 
Kalem takılıyken

Kalem	 17,0 g, yaklaşık

İletim türü Bluetooth® Smart teknolojisi

Veri İletim Hızı [EMR] 133 pps

Güç gereksinimleri USB bağlantı noktasından DC 5 V 

Konektör USB Tip A (bağlantı noktası) - 
Micro B (Tablet)

Pil türü Lityum polimer pili

Şarj etme süresi 2,5 saat (tipik)

Kesintisiz çalışma 
süresi

8,0 saat (tipik) 

Güç tüketimi
	 Normal kullanım: 
	 Şarj oluyor:

50 mA, yaklaşık
400 mA, yaklaşık

Basınç seviyeleri 1024 seviye

Not defteri kalınlığı 
desteği

en fazla 8 mm, yaklaşık  
(en fazla 80 sayfa normal kağıt)

Kağıt boyutu desteği (maks)
	 Bamboo Folio, büyük CDS-810G,  
	 Bamboo Slate, büyük CDS-810S
		  216 x 297 mm
	 Bamboo Slate, küçük CDS-610S
		  148 x 216 mm

EN:

REGULATORY STATEMENT
FCC NOTICE
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. 
Operation is subject to the following two conditions: (1) 
this device may not cause harmful interference, and (2) 
this device must accept any interference received, 
including interference that may cause undesired operation.
This equipment has been tested and found to comply with 
the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 
of FCC Rules. These limits are designed to provide 
reasonable protection against harmful interference in a 
residential installation.
This equipment generates, uses and can radiate radio 
frequency energy and, if not installed and used in 
accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications. However, there is no 
guarantee that interference will not occur in a particular 
installation.
You can determine whether the equipment is causing 
interference by disconnecting it from your computer. If the 
interference stops, it was probably caused by the 
equipment.
If the equipment does cause interference to radio or 
television reception, you may be able to correct the 
interference by using one or more of the following 
measures:
•	Rotate the television or radio antenna until the 

interference stops.
•	Move the equipment farther away from the television or 

radio.
•	Plug the equipment and computer into an outlet that is 

on a different circuit from the television or radio.
If necessary, consult your Wacom dealer or an experienced 
radio/television technician for help.
Changes or modifi cations to this product not authorized 
by Wacom could void the FCC Certifi cation and negate 
your authority to operate the product.

FCC Radiation Exposure Statement:
This equipment complies with FCC radiation exposure 
limits set forth for an uncontrolled environment. End users 
must follow the specifi c operating instructions for 
satisfying RF exposure compliance. This transmitter must 
not be co-located or operating in conjunction with any 
other antenna or transmitter.
The radiated output power of this device is far below the 
FCC radiofrequency exposure limits. A minimum 
separation of 20 cm (8 inches) must be maintained 
between the antenna and any persons for this device to 
satisfy the RF exposure requirements of the FCC. 

INDUSTRY CANADA
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Canada (IC) notice
This device complies with Industry Canada’s 
licence-exempt RSSs. Operation is subject to the following 
two conditions: 
(1) This device may not cause interference; and 
(2) This device must accept any interference, including 
interference that may cause  undesired operation of the 
device. 

Radiation Exposure Statement:
The product comply with the Canada portable RF exposure 
limit set forth for an uncontrolled environment and are safe 
for intended operation as described in this document. The 
further RF exposure reduction can be achieved if the 
product can be kept as far as possible from the user body 
or set the device to lower output power if such function is 
available.

EU CONFORMITY INFORMATION 
The product complies with European EMC, 
R&TTE and RoHS Directive. 
See: www.wacom.eu/certificates 

ENVIRONMENTAL COMPLIANCE
For customers in the USA and Canada recycling 
Lithium-ion Batteries

You can help preserve our environment by 
returning your used rechargeable batteries 
to the collection and recycling location 
nearest you.
For more information regarding recycling of 
rechargeable batteries,  
call toll free 1-800-822-8837, or  
visit http://www.rbrc.org/

Caution: Do not handle damaged or leaking Li-Ion battery.

Waste Electrical and Electronic Equipment 
(WEEE) Directive 

In the European Union, this label icon indicates 
that this product should not be disposed of with 
the household waste. Wacom products are subject 
to this directive and therefore you should always 
collect them separately and bring them to the 

appropriate electronic waste collection point in your 
community or region to enable recovery and recycling. 
Please refer to your community information on how to 
recycle electronic waste responsibly in your region. 

EU BATTERY DISPOSAL INFORMATION
Note: This symbol mark is for EU countries only. 
This symbol mark is according to the directive 
2006/66/EC Article 20 Information for end-users 
and Annex II. Your product is designed and 

manufactured with high quality  materials and components 
which can be recycled and/or reused. 
This symbol means that batteries and accumulators, at 
their end-of-life, should be disposed of separately from 
your household waste. 
In the European Union there are separate collection 
systems for used batteries and accumulators. Please, 
dispose of batteries and accumulators correctly at your 
local community waste collection/recycling centre.

Disposal of the built-in lithium-ion battery
Please contact Wacom Customer Care about the disposal 
of the built-in lithium-ion battery.

DE:

RECHTLICHE HINWEISE
EU-KONFORMITÄTSINFORMATION 

Das Produkt erfüllt die Anforderungen der 
europäischen Richtlinien EMC, R&TTE sowie 
RoHS.
Siehe: www.wacom.eu/certificates

EINHALTUNG VON UMWELTSTANDARDS
EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-
Altgeräte (WEEE) 

In der Europäischen Union zeigt dieses Symbol an, 
dass dieses Produkt nicht mit dem Hausmüll 
entsorgt werden soll. Für Wacom-Produkte gilt 
diese Richtlinie. Daher sollten diese Produkte stets 
getrennt gesammelt werden und zu den 

entsprechenden elektronischen Abfallsammlungen-in Ihrer 
Region oder Gemeinde zwecks Weiterverarbeitung und 
Recycling gebracht werden. Bitte wenden Sie sich zum 
Thema Recycling elektronischer Abfälle in Ihrer Region an 
Ihre Gemeinde. 

INFORMATIONEN DER EU ZUR ENTSORGUNG 
VON BATTERIEN

Hinweis: Dieses Symbol gilt nur für EU-Staaten.
Dieses Symbol wird gemäß der Richtlinie 2006/66/
EG Artikel 20, Informationen für Endverbraucher, 
Anhang II, verwendet. Dieses Produkt wurde unter 

Verwendung hochwertiger Materialen und Bestandteile 
entwickelt und hergestellt, die recycelt und/oder 
wiederverwendet werden können. Dieses Symbol besagt, 
dass Batterien und Akkus nach ihrem Lebenszyklus nicht 
im Hausmüll entsorgt werden dürfen.
In der Europäischen Union gibt es unterschiedliche 
Sammelsysteme für gebrauchte Batterien und Akkus. Bitte 
entsorgen Sie Batterien und Akkus orschriftsmäßig bei 
Ihrer kommunalen Sammel-/Recyclingstelle.
Bitte unterstützen Sie uns bei der Erhaltung unserer 
Umwelt!

Entsorgung der eingebauten Lithium-Ionen-
Batterie 
Bitte kontaktieren Sie den Wacom Support bezüglich der 
Entsorgung der eingebauten Lithium-Ionen-Batterie.

NL:

WETTELIJKE VERKLARING
EU-CONFORMITEITSINFORMATIE 

Het product voldoet aan de Europese 
EMC- , R&TTE en RoHS-richtlijn. 
Zie: www.wacom.eu/certificates 

MILIEURICHTLIJN
Richtlijn Afval van Elektrische en Elektronische 
Apparatuur (AEEA) 

In de Europese Unie geeft dit label aan dat dit 
product niet met het huishoudelijk afval mag 
worden weggegooid. Wacom-producten vallen 
onder de bepalingen van deze richtlijn en dienen 
apart naar het desbetreffende verzamelpunt voor 

opslag en recycling van elektronisch afval bij u in de buurt 
te worden gebracht. Raadpleeg de informatie voor uw 
buurt over hoe u elektronisch afval in uw regio op een 
verantwoorde manier recyclet. 

BATTERIJVERWIJDERINGSINFORMATIE EU
Opmerking: Dit symbool is alleen van toepassing 
op EU-landen.
Dit symbool voldoet aan de voorwaarden van 
richtlijn 2006/66/EG Artikel 20 Informatie voor de 

eindgebruikers en Bijlage II. Je product is ontworpen en 
geproduceerd met hoogwaardige materialen en onderdelen 
die gerecycled en/of opnieuw gebruikt kunnen worden. Dit 
symbool betekent dat batterijen en accu’s aan het einde 
van hun levensduur afzonderlijk van huishoudelijk afval 
moeten worden verwijderd.
In de Europese Unie zijn afzonderlijke inzamelsystemen 
voor gebruikte batterijen en accu’s beschikbaar. Verwijder 
batterijen en accu’s op de juiste wijze bij je lokale centrum 
voor afvalverzameling/recycling.
Help ons het milieu waarin we leven te beschermen!

Verwijdering van de geïnstalleerde lithium-
ionbatterij
Neem contact op met de klantenservice van Wacom voor 
informatie over het verwijderen van de geïnstalleerde 
lithium-ionbatterij. 

FR:

DÉCLARATIONS DE CONFORMITÉ
CONFORMITÉ FCC
Cet appareil est conforme à la section 15 de la
réglementation FCC. Son fonctionnement est soumis aux 
deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne peut causer 
d’interférences néfastes, et (2) il doit accepter la réception 
de toutes interférences, y compris celles susceptibles de 
perturber son fonctionnement.
Ce produit a été vérifi é et réceptionné conformément aux 
prescriptions relatives aux appareils numériques de classe 
B, selon la section 15 de la réglementation FCC. Ces 
prescriptions sont destinées à fournir, dans le cas d’une 
installation domestique, un niveau de protection approprié 
contre de telles interférences.
L’équipement décrit dans le présent manuel génère, utilise 
et peut émettre des fréquences radio. S’il n’est pas installé 
et utilisé correctement, il risque d’entraîner des 
interférences dans la réception radio et télévision. 
L’absence d’interférences n’est toutefois pas garantie dans 
certaines installations.
Vous pouvez déterminer si la tablette provoque des 
interférences en la déconnectant de l’ordinateur. Si les 
interférences cessent, elles sont probablement provoquées 
par le matériel.
Si votre matériel perturbe la réception des signaux de 
radio ou de télévision, les mesures suivantes peuvent aider 
à résoudre ce problème :
•	Modifi ez l’orientation de l’antenne du téléviseur ou de la 

radio jusqu’à ce que les interférences cessent.
•	Éloignez davantage le matériel du téléviseur ou de la 

radio.
•	Branchez l’ordinateur et le matériel sur une prise secteur 

appartenant à un circuit différent de celui du téléviseur 
ou de la radio.

Le cas échéant, consultez votre revendeur Wacom agréé 
ou un technicien radio/télévision expérimenté.
Tout changement ou modifi cation apporté à ce produit et 
non autorisé par Wacom peut rendre la certifi cation FCC 
nulle et non avenue et entraîner l’expiration de 
l’autorisation d’exploitation du produit.

Déclaration FCC relative à l’exposition aux 
radiations : 
Cet équipement est conforme aux limites de la FCC 
relatives à l’exposition aux rayonnements précisées pour un 
environnement non contrôlé. Les utilisateurs finaux doivent 
respecter les instructions d’utilisation concernant la 
conformité en matière d’exposition aux radiofréquences. 
Ce transmetteur ne doit pas être placé près d’une autre 
antenne ou émetteur, et il ne doit pas être utilisé en 
conjonction avec ces derniers. 
La puissance de sortie rayonnée de ce dispositif est 
nettement inférieure aux limites d’exposition aux champs 
de radiofréquence définies par la FCC. Une distance 
minimale de 20 cm (8 pouces) doit être respectée entre 
l’antenne et toute personne afin que ce dispositif réponde 
aux exigences de la FCC en matière d’exposition aux 
radiofréquences. 

INDUSTRIE CANADA (CANADA UNIQUEMENT)
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B) 

Le présent appareil est conforme aux CNR d’Industrie 
Canada applicables aux appareils radio exempts de 
licence.
L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes :
1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage;
2) l’utilisateur de l’appareil doit accepter tout brouillage
radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible 
d’en compromettre le fonctionnement.

Déclaration d’exposition aux radiations:
Le produit est conforme aux limites d’exposition pour les 
appareils portables RF pour les Etats-Unis et le Canada 
établies pour un environnement non contrôlé. Le produit 
est sûr pour un fonctionnement tel que décrit dans ce 
manuel. La réduction aux expositions RF peut être 
augmentée si l’appareil peut être conservé aussi loin que 
possible du corps de l’utilisateur ou que le dispositif est 
réglé sur la puissance de sortie la plus faible si une telle 
fonction est disponible.

INFORMATIONS DE CONFORMITÉ UE 
Ce produit est conforme aux normes du 
Conseil européen et à la directive RoHS. 
Voir : www.wacom.eu/certificates 

CONFORMITÉ AVEC LES NORMES 
ENVIRONNEMENTALES
Directive sur les déchets d’équipements 
électriques et électroniques (DEEE) 

Au sein de l’Union européenne, cette étiquette 
indique que le produit ne doit pas être jeté avec les 
déchets ménagers. Les produits Wacom sont 
soumis à cette Directive et doivent donc être mis 
au rebut séparément, dans un point de collecte 

pour les appareils électroniques de votre région, afin d’être 
récupéré et recyclé. Reportez-vous à la réglementation 
locale de votre pays en matière de recyclage des déchets 
d’équipements électroniques. 

REBUT DES BATTERIES AU SEIN DE L’UNION 
EUROPÉENNE

Remarque : ce symbole n’est utilisé que dans les 
pays de l’UE
Ce symbole est conforme à la directive 2006/66/
CE Article 20 Informations pour l’utilisateur fi nal 

et Annexe II. Votre produit a été conçu et fabriqué avec 
des composants et des matériaux de haute qualité qui 
peuvent être recyclés et/ou réutilisés. Ce symbole signifi e 
que les batteries et les piles, lorsqu’elles sont usées, 
doivent être jetées séparément des déchets ménagers.
Dans l’Union européenne, il existe des systèmes de collecte 
spéciaux pour les batteries et les piles usagées. Veuillez 
jeter correctement vos piles et vos batteries au centre de 
collecte ou de recyclage le plus proche.
Merci de nous aider à protéger l’environnement dans lequel 
nous vivons !

Élimination de la batterie au lithium-ion intégrée
Veuillez contacter l’assistance de Wacom pour l’élimination 
de la batterie au lithium-ion intégrée.

IT:

DICHIARAZIONE DI LEGGE
INORMAZIONI SULLA CONFORMITÀ UE 

Il prodotto è conforme alla  direttiva europea 
in materia di RoHS e compatibilità 
elettromagnetica. 
Consultare il sito Web: 
www.wacom.eu/certificates 

INFORMAZIONI SULLO SMALTIMENTO E 
SUL RICICLAGGIO
Direttiva sui rifiuti di apparecchiature elettriche 
ed elettroniche (RAEE) 

Nell’Unione europea, questa icona con etichetta 
indica che tale prodotto non deve essere smaltito 
con i rifiuti domestici. I prodotti Wacom sono 
soggetti a questa direttiva, pertanto è necessario 
sempre raccoglierli separatamente e portarli in un 

centro di raccolta per rifiuti elettrici ed elettronici, presente 
nel comune o nella regione di appartenenza, in modo da 

consentirne il recupero e il riciclo. Fare riferimento alle 
informazioni della zona di appartenenza relative alle 
modalità di riciclo dei rifiuti elettrici ed elettronici in 
maniera responsabile nella propria regione. 

INFORMAZIONI UE SULLO SMALTIMENTO DELLE 
BATTERIE

Nota: questo marchio è valido solo per i Paesi UE 
ed è conforme alla direttiva 2006/66/CE Articolo 
20 Informazioni per utenti fi nali e allegato II. 
Il prodotto è stato progettato e fabbricato con 

materiali e componenti di alta qualità, che possono essere 
riciclati e/o riutilizzati. Questo simbolo indica che le 
batterie e gli accumulatori, al termine della loro vita utile, 
devono essere smaltiti separatamente dai rifi uti 
domestici.
In Unione Europea, vi sono sistemi di raccolta separata per 
batterie e accumulatori utilizzati. Smaltire batterie e 
accumulatori correttamente presso centri di riciclo/
raccolta rifi uti locali.
Aiutaci a rispettare l’ambiente in cui viviamo!

Smaltimento della batteria agli ioni di litio 
incorporata
Per lo smaltimento della batteria agli ioni di litio 
incorporata, si prega di contattare il supporto tecnico 
Wacom.

ES:

DECLARACIÓNES REGLAMENTARIAS
INFORMACIÓN DE CONFORMIDAD UE 

El producto corresponde a las exigencias de 
las directivas europeas CEM, R&TTE y RoHS. 
Consulte: www.wacom.eu/certificates 

Mexico IFETEL aviso: 
La operación de este equipo está sujeta a las siguientes 
dos condiciones: (1) es posible que este equipo o 
dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este 
equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, 
incluyendo la que pueda causar su operación no deseada.

DECLARACIÓNESREGLAMENTARIAS
Directiva sobre residuos de aparatos eléctricos y 
electrónicos (WEEE) 

En la Unión Europea, este icono de etiqueta indica 
que este producto no se debe desechar con los 
residuos domésticos. Los productos de Wacom 
están sujetos a esta directiva y, por tanto, deberá 
separarlos y llevarlos al punto de recogida 

adecuado de su localidad o provincia para permitir su 
recuperación y reciclaje. Consulte la información local 
sobre cómo reciclar residuos electrónicos de forma 
responsable en su provincia. 

INFORMACIÓN SOBRE ELIMINACIÓN DE 
BATERÍAS EN LA UE

Nota: este símbolo solo es válido para países de la 
UE.
El símbolo está conforme con el artículo 20 
(Información para usuarios fi nales) y el anexo II de 

la Directiva 2006/66/CE. El producto ha sido diseñado y 
fabricado con materiales y componentes de alta calidad 
que pueden ser reciclados o reutilizados. Este símbolo 
indica que las pilas y acumuladores no deben ser 
eliminados junto con la basura doméstica al fi nalizar su 
vida útil.
La Unión Europea cuenta con sistemas de recogida 
selectiva de pilas y acumuladores usados. Elimine 
debidamente las pilas y acumuladores en un centro de 
reciclaje/recogida de residuos de su municipio.
¡Ayúdenos a conservar el medio ambiente en el que 
vivimos!

Eliminación de la batería de iones de litio 
incorporada
Por favor, póngase en contacto con el servicio de atención 
al cliente de Wacom para eliminar la batería de iones de 
litio incorporada.

PT:

DECLARAÇOES DE CONFORMIDADE
INFORMAÇÕES SOBRE CONFORMIDADE COM 
A UE

O produto está em conformidade com as 
Diretivas Europeias EMC e RoHS. 
Consulte: www.wacom.eu/certificates 

Diretiva de descarte de equipamentos elétricos e 
eletrônicos (WEEE) 

Na União Europeia, esta etiqueta indica que este 
produto não deve ser descartado com o lixo 
comum. Os produtos da Wacom estão sujeitos à 
esta Diretiva e devem ser sempre coletados 
separadamente e levados ao ponto de coleta 

apropriado em em sua comunidade ou região para 
recuperação e reciclagem. Consulte as informações de sua 
comunidade para obter informações sobre como reciclar 
resíduos eletrônicos com responsabilidade em sua região. 

JP:

規制文書
VCCI（EMC）規制

この装置は、クラスB情報技術装置です。こ
の装置は、家庭環境で使用されていること
を目的としていますが、この装置がラジオや
テレビジョン受信機に近接して使用される
と、受信障害を引き起こすことがあります。
取扱説明書に従って正しい取り扱いをして下
さい。	 VCCI-B

電波法(RF)規制
日本国内で本製品をご使用になる場合のお願い 
この機器の使用周波数帯では、電子レンジ等の産業・科学・医療
用機器のほか工場の製造ライン等で使用されている移動体識別用
の構内無線局（免許を要する無線局）および特定小電力無線局
（免許を要しない無線局）並びにアマチュア無線局（免許を要する
無線局）が運用されています。
1. この機器を使用する前に、近くで移動体識別用の構内無線局
および特定小電力無線局並びにアマチュア無線局が運用されてい
ないことを確認して下さい。 
2. 万一、この機器から移動体識別用の構内無線局に対して有害
な電波干渉の事例が発生した場合には、速やかに使用周波数を変
更するか又は電波の発射を停止した上、サポート窓口にご連絡頂
き、混信回避のための処置等（例えば、パーティションの設置など）
についてご相談して下さい。 
3. その他、この機器から移動体識別用の特定小電力無線局ある
いはアマチュア無線局に対して有害な電波干渉の事例が発生した
場合など何かお困りのことが起きたときは、サポート窓口へお問い
合わせ下さい。 

環境への適合
内蔵型充電式電池の回収・リサイクルについて

本製品はリサイクル可能なリチウムイオン電池を内蔵
しています。
この充電式電池の取り外しはお客様自身では行わず、
回収方法などについてはワコムサポートセンターまで
お問い合わせ下さい。
ワコムホームページ　http://www.wacom.com/

KR:

인증내역

TC:

法規聲明

產品名稱 XXX-XXX 
型號XXXX 
低功率電波輻射性電機管理辦法 
第12條  經型式認證合格之低功率射頻電機，非經許可，公司、
商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特
性及功能。 
第14條  低功率射頻電機之使用不得影響飛航安全及干擾合法通
信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得
繼續使用。 
前項合法通信，指依電信法規定作業之無線電通信。低功率射頻
電機須忍受合法通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備
之干擾。 

台灣廢物處置方法 
台灣電池警告 
台灣環保署要求遵守廢棄物處理法令第15條的乾電
池製造或進口公司在用於銷售、贈品或促銷的電池
上用回收標誌作指示。乞聯絡有資格的台灣回收公
司進行妥善的電池以正確處置電池處置。

乞回收利用使用後的電池 

RU:
НОРМАТИВНЫЙ АКТ

ИНФОРМАЦИЯ О СООТВЕТСТВИИ ТРЕБОВАНИ-
ЯМ ДИРЕКТИВ ЕС 

Данное изделие соответствует требованиям 
директив ЕС по ЭМС и RoHS. 
См. www.wacom.eu/certificates. 

СООТВЕТСТВИЕ ТРЕБОВАНИЯМ ОХРАНЫ

Директива по утилизации электротехнического и 
электронного оборудования (WEEE) 

В Европейском Союзе эта этикетка указывает, что 
данный продукт запрещается утилизировать 
вместе с бытовыми отходами. Действие этой 
директивы распространяется на изделия Wacom, 
поэтому их всегда следует собирать отдельно и 

сдавать в соответствующий пункт сбора электронных 
отходов в Вашем населенном пункте или регионе, чтобы 
обеспечить возможность их восстановления и переработ-
ки. См. информацию по Вашему населенному пункту, чтобы 
узнать о способах надлежащей утилизации электронных 
отходов в Вашем регионе. 

АККУМУЛЯТОРОВ В СТРАНАХ EC
Примечание: Этот символ действует только 
длястран ЕС.
Этот символ соответствует Директиве 2006/66/EC, 
Статья 20 Информация для конечныхпользовате-

лей и Приложение II. Ваш продукт разработан иизготов-
лен из высококачественных материалов икомпонентов, 
которые могут перерабатываться и/илииспользоваться 
вторично. Этот символ означает, чтобатареи и аккумуля-
торы с истекшим сроком службы должны утилизироваться 
отдельно от бытовых отходов.
В Европейском Союзе действуют отдельные системысбора 
бывших в употреблении батарей и аккумуляторов.
Правильно утилизируйте батареи и аккумуляторы впунктах 
сбора/центрах переработки отходов.
Помогите нам в сохранении окружающей среды, в которой-
живем все мы!

Утилизация встроенной ионно-литиевой батареи
По вопросу утилизации встроенной ионно-литиевойбатареи 
обратитесь в службу поддержки Wacom.

PL:

DEKLARACJE WYMAGANE PRZEZ 
ORGAN NADZORU
INFORMACJE DOTYCZĄCE ZGODNOŚCI Z 
PRZEPISAMI UE 

Ten produkt jest zgodny z dyrektywą EMC 
oraz RoHS Unii Europejskiej. 
Wejdź na stronę www.wacom.eu/certificates 

ZGODNOŚĆ ŚRODOWISKOWA
Dyrektywa dotycząca zużytego sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego (WEEE) 

W Unii Europejskiej ta ikona na etykiecie oznacza, 
że zużyty produkt nie powinien być usuwany razem 
z odpadami gospodarczymi. Produkty firmy Wacom 
podlegają wymienionej dyrektywie, tak więc należy 
zawsze oddzielać je od innych odpadów i 

dostarczać do lokalnego punktu zbiórki produktów 
lektronicznych w celu odzyskania i recyklingu. Należy 
zapoznać się z lokalnymi przepisami dotyczącymi 
prawidłowego recyklingu odpadów elektronicznych 
obowiązującymi w danym regionie. 

INFORMACJE DOT. UTYLIAZACJI 
AKUMULATORA W UE

Uwaga: Ten symbol obowiązuje jedynie w krajach 
UE.
Symbol jest zgodny z dyrektywą 2006/66/EC, art. 
20, Informacjami dla użytkowników końcowych i 

załącznikiem II. Ten produkt został zaprojektowany i 
wykonany z produktów najwyższej jakości i elementów, 
które podlegają recyclingowi i/lub mogą być wykorzystane 
ponownie. Symbol ten oznacza, że baterie i akumulatory na 
koniec cyklu życia nie powinny zostać wyrzucone wraz z 
odpadami domowymi.
W Unii Europejskiej obowiązują punkty zbierania zużytych 
baterii i akumulatorów. Przekaż baterie i akumulatory do 
odpowiedniego lokalnego punktu odbioru odpadów/
recyclingu.
Pomóż nam chronić środowisko, w którym żyjemy!

Utylizacja wbudowanego akumulatora 
litowo-jonowego
W kwestii utylizacji wbudowanego akumulatora 
litowo-jonowego proszę skontaktować się z pomocą 
techniczną firmy Wacom.

TR:
Türkiye Cumhuriyeti: EEE Yönetmeliğine Uygundur 

VN:

Tuân thủ các quy định về môi trường
Vietnamese RoHS
Wacom products comply with Vietnam’s legislation 
“THÔNG TƯ 30/2011/TT-BCT:Quy định tạm thời về giới hạn 
hàm lượng cho phép của một số hóa chất độc hại trong sản 
phẩm điện, điện tử” which came into effect on December 1, 
2012.


